

ప్రశ్నించే వారిపై వేధింపుల కేసులు

హైదరాబాద్ రేవంత్ కు శిక్ష తప్పదు: హరిశ్చంద్ర

హైదరాబాద్ డిసెంబర్ 3 (నిఘా న్యూస్): సీఎం రేవంత్ రెడ్డిపై మూడు మంత్రి, బిఆర్ఎస్ నేత హరిశ్చంద్ర తీవ్రంగా మండిపడ్డారు. మిస్టర్ రేవంత్ రెడ్డి అడుగుడుగూ సువ్వు చేస్తున్న అన్యాయాలను నిలదీస్తున్నందుకు, నీ నిజ స్వరూపాన్ని బట్టబయలు చేస్తున్నందుకు, ప్రజల వక్షాన నీ మీద ప్రశ్నలు సంధిస్తున్నందుకు భరించలేక, సహించలేక నామీద అక్రమ కేసులెన్నో బనాయెస్తున్నావని మండిపడ్డారు. నీకు చేతనైంది ఒక్కటే, తప్పు చేసి దణాయింపడం, తప్పుడు కేసులు ..మిగతా 2లో



హైదరాబాద్ కి 50 కోట్ల నిధులు విడుదల

హైదరాబాద్ డిసెంబర్ 3 (నిఘా న్యూస్): హైదరాబాద్ నగరంలోని చెరువులు, కుంటలు, పారులు సంరక్షణ కోసం ఏర్పాటు చేసిన హైదరాబాద్ కు తెలంగాణ ప్రభుత్వం భారీ నిధులు కేటాయించింది. మంగళవారం, హైదరాబాద్ కు నిర్వహణకు వాహనాల కొనుగోలుకు ..మిగతా 2లో

సంపుటి: 14, సంచిక: 245, పేజీలు 8, వెల: 4.00



Published from : Hyderabad, Karimnagar, Nizamabad, Warangal, Vijayawada, Tirupati, Kurnool, Visakhapatnam

మంత్రులు ఎమ్మెల్యేలు అభివృద్ధి నివేదికలను సమర్పించండి

- కాకినాడ పోర్టు, గౌతమ్ అదానీ వ్యవహారంపై చర్చ**
- సమీకృత పర్యాటకం, స్పోర్ట్స్ పాలసీ చట్టాల సవరణ
 - ఐటీ, గ్లోబల్ కాంపిటిటివ్ సింటర్స్ పాలసీకి ఆమోదం
 - ఏపీ టెక్నోలజీ అపరల్ అండ్ గార్మెంట్స్ పాలసీ ఆమోదం
 - ఏపీ మంత్రివర్గ సమావేశంలో పలు కీలక నిర్ణయాలు



అమరావతి డిసెంబర్ 3 (నిఘా న్యూస్): కాకినాడ పోర్టు, గౌతమ్ అదానీ వ్యవహారంపై కేబినెట్ భేటీలో మంత్రివర్గం కీలకంగా చర్చించింది. సీఎం చంద్రబాబు అధ్యక్షతన సమావేశమైన ఏపీ కేబినెట్ పలు కీలక నిర్ణయాలు తీసుకుంది. సమీకృత పర్యాటకం పాలసీ 2024-29లో మార్పులకు ఏపీ కేబినెట్ ఆమోదం తెలిపింది. పీఎం ఆవాస్ యోజన గిరిజిన గృహ పథకం అమలుకు మంత్రివర్గం ఆమోదం తెలిపింది. ఏపీ మారిటైమ్ పాలసీ, ఏపీ టెక్నోలజీ గార్మెంట్ పాలసీ కేబినెట్ ఆమోదం తెలిపింది. ఐటీ గ్లోబల్ కేపిటిలిటీ సెంటర్స్ పాలసీ, పోలీస్ శ్రీరాములు వర్కస్ షాపులను పునరుద్ధరించడానికి ఆమోదం తెలిపారు. ఆయుర్వేద, హోమియోపతి ప్రాక్టీషన్ రిజిస్ట్రేషన్ చట్ట సవరణకు సైతం చంద్రబాబు మంత్రివర్గం ఆమోదం తెలిపింది. ఏపీ మంత్రివర్గ సమావేశంలో అదానీ వసర్ వ్యవహారంపై కీలకంగా చర్చ జరిగింది. వైసీపీ హయాంలో విద్యుత్ కొనుగోళ్లలో సెకీతో ఒప్పందంపై జరీవల ఆరోపణలు ..మిగతా 2లో

హైదరాబాద్ అభివృద్ధికి... ప్రతిపాదనలతో రండి

బీజేపీ, బీఆర్ఎస్ నేతలకు ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి ఆహ్వానం

- ఢిల్లీ నుంచి రూపాయి తేలిని కేంద్ర మంత్రి
- నిధులు తెస్తారా, గుజరాత్ కు వలసపోతారా అంటూ కిషన్ రెడ్డిని నిలబీత!
- భట్టి నేతృత్వంలో అఖిలపక్ష సమావేశం ఏర్పాటు చేస్తాం
- మూసీ అభివృద్ధికి నిధులు తెస్తే మోడీ, కిషన్ రెడ్డిని సన్మానిస్తాం
- ఎవరెన్ని కుట్రలు పన్నినా అభివృద్ధి అగదు
- నిద్రలు చేయడం మాని నిధులు తీసుకురండి
- రైజింగ్ ఉత్సవాలలో సీఎం రేవంత్ రెడ్డి

హైదరాబాద్ డిసెంబర్ 3 (నిఘా న్యూస్): హైదరాబాద్ గ్లోబల్ సిటీగా మార్చాలనేది తమ ప్రభుత్వం ముఖ్య ఉద్దేశమని సీఎం రేవంత్ రెడ్డి అన్నారు. గత ప్రభుత్వం మాయమాటలు చెప్పి తెలంగాణ రాష్ట్ర ప్రజలను మోసం చేసిందన్నారు. హైదరాబాద్ నగర సుందరీకరణకు ప్రత్యేక నిధులు కేటాయింది, నగరానికి కావలసిన మౌలిక సదుపాయాలపై తాము ప్రత్యేక దృష్టి సారించామన్నారు. హైదరాబాద్ లోని ఎన్టీఆర్ మార్గ వద్ద గల హైవేపై డిఎం కార్పొరేషన్ లో హైదరాబాద్ రైజింగ్ ఉత్సవాలను మంగళవారం ఘనంగా నిర్వహించారు. తెలంగాణ కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం ఏర్పడి ఏడాది కావచ్చును సందర్భంగా ప్రజా పాలన విజయాభివృద్ధికి భాగంగా రైజింగ్ ఉత్సవాలను నిర్వహించారు. ఈ ఉత్సవాలలో భాగంగా తెలంగాణ సంస్కృతి సాంప్రదాయాలను ప్రతిబింబించే ఏర్పాటు చేసిన స్టాల్స్ ను సీఎం రేవంత్ రెడ్డి పరిశీలించారు. సీఎం వెంట్ డిప్యూటీ సీఎం భట్టి విక్రమార్కు, మంత్రులు షాన్లు ప్రభాకర్, శ్రీధర్ బాబు, పలువురు ఎమ్మెల్యేలు పాల్గొన్నారు.



న్యూయార్క్ టోక్యో నగరాలకు పోటీనిచ్చే సత్తా ఉన్న నగరంగా హైదరాబాద్ ను తీర్చిదిద్దడమే లక్ష్యం

మహా ముఖ్యమంత్రిగా ఫడ్డవిన్

ఏక్ నాథ్ షిండేకు డిప్యూటీ సీఎంకు పదవి రేపు ప్రమాణ స్వీకారానికి భారీ ఏర్పాట్లు

బిల్డ్ నా యాప్ ను ప్రారంభించిన ప్రభుత్వం

రియల్ రంగంలో హైదరాబాద్ అగ్రస్థానం భవనాల లె బెట్ల అనుమతులు మరింత సరళం మంత్రి శ్రీధర్ బాబు వెల్లడి

హైదరాబాద్, డిసెంబర్ 3 (నిఘా న్యూస్): భవనాలు, లే అవుట్ల అనుమతులకు 'బిల్డ్ నా' పేరుతో కొత్త ఆన్ లైన్ విధానాన్ని తెలంగాణ ప్రభుత్వం అందుబాటులోకి తెచ్చింది. 'బిల్డ్ నా' పేరుతో ఏర్పాటు చేసిన యాప్ పాటు, విధానాన్ని ఐటీ, పరిశ్రమల శాఖ మంత్రి డి. శ్రీధర్ బాబు మంగళవారం ప్రారంభించారు. సచివాలయంలో బిల్డ్ నా అనే యాప్ ను అందుబాటులోకి తీసుకువచ్చారు. పట్టణాభివృద్ధిలో గతంలో లేని విధంగా అభివృద్ధి కార్యక్రమాలను ప్రవేశ పెట్టి అమలు చేస్తున్నామని ..మిగతా 2లో

ఈనెల 5న ఇందిరమ్మ ఇండ్ల పంపిణీ



రాష్ట్రంలో 4 లక్షల 50 వేల ఇళ్ల మంజూరు
ఒక్కో నియోజకవర్గానికి 3500 చొప్పున ఇళ్ల కేటాయింపు ఈనెల 6న గ్రామాల్లో అధికారులు పర్యటన లబ్ధిదారులను గుర్తించును అధికారులు మంత్రి పాంగులెటి శ్రీనివాస రెడ్డి ప్రకటన

హైదరాబాద్ డిసెంబర్ 3 (నిఘా న్యూస్): తెలంగాణ రాష్ట్రంలో డిసెంబర్ 5న ఇందిరమ్మ ఇళ్ల పథకానికి ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి చేతుల మీదుగా శ్రీకారం చుట్టబోతున్నట్లు రాష్ట్ర గృహ నిర్మాణ, రెవెన్యూ శాఖల మంత్రి పాంగులెటి శ్రీనివాస రెడ్డి తెలిపారు. భద్రాద్రి కొత్తగూడెం జిల్లా జూలూరుపాడు మండలంలో మంగళవారం (డిసెంబర్ 03) వైరా ఎమ్మెల్యే రాంధాస్ నాయక్ తో కలిసి ఆయన విస్తృత పర్యటన చేశారు. ఈ సందర్భంగా రూ.3 కోట్ల 62 లక్షల విలువైన పనులకు శంకుస్థాపనలు, ప్రారంభోత్సవాలు చేశారు. అంతరం జరిగిన సభలో మంత్రి మాట్లాడారు. రాష్ట్రంలో 4 లక్షల 50 వేల ఇళ్లను మంజూరు చేస్తున్నామని చెప్పారు. ప్రతి నియోజకవర్గానికి 3500 చొప్పున ఇళ్లను కేటాయిస్తున్నట్లు వెల్లడించారు. ఈ నెల 6వ తేదీ నుంచి గ్రామాల్లో అధికారులు క్షేత్రస్థాయిలో పర్యటించి, లబ్ధిదారులను గుర్తించునున్నట్లు పేర్కొన్నారు. గతంలో అధికారంలో ..మిగతా 2లో



తమిళనాడులో భారీ తుఫాను

ముఖ్యమంత్రి స్టాలిన్ తో ప్రధాని మోడీ చర్చలు భారీ నష్టం పరిస్థితులపై ముఖ్యమంత్రి ఎంత స్టాలిన్ తో ప్రధాని ఆరా రాష్ట్రానికి అన్ని విధాలా సాయం చేస్తామని హామీ

హరిశ్చంద్రపై కేసు నమోదు

హైదరాబాద్, డిసెంబర్ 3 (నిఘా న్యూస్): మాజీ మంత్రి హరిశ్చంద్రపై పంజాగుట్ట పోలీస్ స్టేషన్ లో మంగళవారం కేసు నమోదైంది. తన ఫోన్ ను ట్యాపింగ్ చేశారని నిర్దోషితులకు చెందిన చక్రవర్తి గౌడ్ జూజిపాల్ వనీపీకి మంగళవారం ఫిర్యాదు చేశారు. ఈ నేపథ్యంలో హరిశ్చంద్రపై పంజాగుట్ట పోలీసులు కేసు నమోదు చేశారు. మాజీ మంత్రి హరిశ్చంద్రపై పాటు ట్యాపింగ్ లో పనిచేసిన రాధాకృష్ణన్ రావుపై కూడా కేసు నమోదైంది. 120 (బి), 386,409,506, రిడీ విత్ 34, ఐటీ యాక్ట్ సెక్షన్ కింద పంజాగుట్ట పోలీసులు కేసు నమోదు చేశారు.

బీఆర్ఎస్ గురుకుల బాటలో ఉద్రిక్తత

ఏనుగుల రాకెట్ రెడ్డి సహా 50 మంది అరెస్టు

వరంగల్ డిసెంబర్ 3 (నిఘా న్యూస్): బీఆర్ఎస్ చేపట్టిన గురుకుల బాట కార్యక్రమం వరంగల్ లో ఉద్రిక్తతకు దారితీసింది. హాస్పిటల్ లో ఎదురుతున్న సమస్యలను తెలుసుకునేందుకు బీఆర్ఎస్ నేత ఏనుగుల రాకెట్ రెడ్డి, ఆయన అనుచరులు దాదాపు 50 మంది హనుమకొండ జిల్లా పరిధి మడికొండలోని గురుకులానికి వెళ్లారు. హాస్పిటల్ లోపలికి వెళ్లేందుకు అనుమతి లేదంటూ స్టాంక పోలీసులు వారిని అడ్డుకున్నారు. దీంతో ..మిగతా 2లో





మీర్చిపల్లె మున్సిపల్ కార్పొరేషన్ పరిధిలోని చండన చెరువు కట్టపై కార్పొరేషన్ బీఆర్ఎస్ అధ్యక్షులు అర్జుల కామెడ్ రెడ్డి అధ్యక్షులతో ఆమరవీరుల స్మారక పద్ధతి తెలంగాణ ముఖ్యమంత్రి కుమారుడు శ్రీకాంత్ చారి వర్తతి సందర్భంగా ఆయన చిత్రపటానికి పూలమాలలు వేసి పలువురు ఘనంగా నివాళులర్పించారు. ఈ కార్యక్రమంలో పాల్గొన్న మీర్ పేట్ మున్సిపల్ కార్పొరేషన్ బీఆర్ఎస్ పార్టీ ఛోరీ లీడర్ అర్జుల భూపాల్ రెడ్డి, బీఆర్ఎస్ పార్టీ నాయకులు జహూర్ బాలరాజు, గోపి యాదవ్, యువ నాయకులు పాల్గొన్నారు.

-బాలాహార, డిసెంబర్ 3 (నిఘా స్వస్థ):

గుండ్ల పోచంపల్లి లో.. ప్రజా పాలన విజయోత్సవ వేడుకలు



మేడ్చల్, సవంత్ 3 (నిఘా స్వస్థ): గుండ్లపోచంపల్లి మున్సిపాలిటీ కార్యాలయ ఆవరణలో తెలంగాణ రాష్ట్ర ప్రభుత్వం ఉత్తర్వుల మేరకు గుండ్ల పోచంపల్లి పురపాక సంఘం చైర్మన్లు మద్దుల లక్ష్మి శ్రీనివాస రెడ్డి అధ్యక్షులతో ప్రజా పాలన విజయోత్సవాలు ఘనంగా నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా మున్సిపాలిటీలో రాజీవి నిర్వహించి మహిళా గ్రామ సంఘాలకు కోటి 37 లక్షల రూపాయల నిధులు మంజూరు చేశారు. ఆనంతరం మున్సిపాలిటీ మహిళా సిబ్బందికి నన్నానం, హెల్త్ చెక్ప్ తో పాటు సంస్కృతిక కార్యక్రమాలు నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమంలో కమిషనర్ ఏ.స్వామి, వైస్ చైర్మన్ ప్రభాకర్, కౌన్సిల్మన్లు, కో ఆప్షన్ సభ్యులు, పురపాలక సంఘం సిబ్బంది, వివిధ పార్టీ నాయకులు, పట్టణ ప్రజలు పాల్గొన్నారు.

శ్రీకాంత్ చారికి నివాళు లర్పించిన కార్పొరేటర్



బాలాహార, డిసెంబర్ 3 (నిఘా స్వస్థ): ముఖ్యమంత్రి కార్యాలయ ఆవరణలో శ్రీకాంత్ చారి వర్తతి సందర్భంగా ఆయన చిత్రపటానికి మీర్చిపల్లె మున్సిపల్ కార్పొరేషన్ కార్పొరేటర్ పసునూరి భీక్షపతి చారి పూలమాలలు వేసి ఘనంగా నివాళులర్పించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ శ్రీకాంత్ చారి తన ప్రాణాలను రెక్క చేయకుండా తెలంగాణ కోసం ప్రాణ త్యాగాన్ని చేసిన మహనీయుడు అని అన్నారు. తెలంగాణ ఉద్యమంలో విశ్వకర్మియ్యలు ముందుండి కొట్లాడారని అలాంటి విశ్వకర్మియ్యలను ఆనంతర ప్రభుత్వాలు విస్మరించాయని అన్నారు. ఇప్పటికైనా ప్రభుత్వం విశ్వకర్మియ్యల ప్రత్యేక కార్పొరేషన్ ఏర్పాటుచేయాలని ఆయన కోరారు. ఈ కార్యక్రమంలో విశ్వప్రాయాలు నాయకులు కలకాండ శ్రీనివాస్ చారి, మురుపాజు శివకుమార్, సిర్ పాల్వే కాల్వ అధ్యక్షులు రుద్ర వెంకటేష్, డా వెంకటేష్, హావాస్, అంజనేయులు గౌడ్, ఆంధ్ర నత్తయ్య, శ్రీనివాస్ సాగర్, సంపట్ల అనీల్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ప్రభుత్వ పథకాలపై కళాకారుల ఆట పాట వివిధ గ్రామాల్లో అవగాహన కల్పిస్తున్న కళాకారులు



మహబూబ్, డిసెంబర్ 3 (నిఘా స్వస్థ): ప్రభుత్వ పథకాలపై తెలంగాణ సాంస్కృతిక సారథి కళాకారుల ఆటపాట ప్రభుత్వ సంక్షేమ పథకాలపై తెలంగాణ సాంస్కృతిక సారథి కళాకారులు ఆరు గ్యారండ్ల గురించి ప్రజలకు అర్థమయ్యే రీతిలో వివరించారు. జిల్లా కలెక్టర్ నిజా వట్లయ్యతో ఆడితానుసారం డివిజన్ రివీడ్ అధ్యక్షులతో సాంస్కృతిక సారథి కళాకారులు మంగళవారం మహబూబ్ మండలంలోని మోమినాపూర్ రేణిపల్లి యూవరాజుపల్లి గ్రామాలలో ప్రభుత్వ పథకాలపై ప్రజలకు ఆటపాట ద్వారా అవగాహన కలిగించారు. ఈ కార్యక్రమంలో సాంస్కృతిక సారథి కళాకారులు రవిచంద్ర కిరణ్ నరసింహ బాలయ్య లక్ష్మి అరుణ జ్యోతి సుగణ ఆయా గ్రామాల వంచాయతీ సెక్టర్లలో గ్రామ ప్రజలు పాల్గొన్నారు.

విద్యుత్ షాక్ తో నెమలి మృతి..!

అంబర్ పేట్, డిసెంబర్ 3 (నిఘా స్వస్థ): విద్యుత్ షాక్ కు గురై జాతీయ పక్షి నెమలి మృతి చెందింది. బాగ్ అంబర్ పేట్ డి డి కాలనీలోని హెబెల్ మేనేజ్మెంట్ కళాశాల గోడను ఆనుకుని ఉన్న విద్యుత్ (ట్రాన్స్) స్టాండ్ పక్కన ఉన్న ఫుట్ పాత్ పై మంగళవారం ఉదయం ఓ నెమలి మృతి చెంది పడి ఉంది. ఈ విషయాన్ని గమనించిన స్థానికులు అంబర్ పేట్ పోలీసులకు అటవీశాఖ సిబ్బందికి సమాచారం అందించారు. సమాచారం అందుకున్న పోలీసులు అక్కడికి చేరుకుని చనిపోయిన నెమలిని అటవీశాఖ సిబ్బందికి అప్పగించారు. విద్యుత్ షాక్ కు గురై నెమలి మృతి చెంది ఉండవచ్చని పోలీసులు అనుమానిస్తున్నారు.



తెలంగాణ గుండెల్లో శ్రీకాంతాచారికి శాశ్వత స్థానం

నివాళులర్పించిన కాంగ్రెస్ పార్టీ నాయకులు

పిఠూరు నాగరం, డిసెంబర్ 3 (నిఘా స్వస్థ): తెలంగాణ రాష్ట్ర మంత్రివర్గము ధనసరి అనసూయ సీతమ్మ ఆడితాను సారంగా ములుగు జిల్లా కాంగ్రెస్ అధ్యక్షులు పైదాకుల అశోక్ సూచనల మేరకు భాక్ కాంగ్రెస్ అధ్యక్షులు ఇర్లపద్మ వెంకన్న, మండల కాంగ్రెస్ పార్టీ అధ్యక్షులు చిటమల రఘు అధ్యక్షులతో కాంగ్రెస్ పార్టీ కార్యాలయంలో మంగళవారం ఉద్యమ నేత, అమరవీరుడు శ్రీకాంత్ చారి వర్తతిని పురస్కరించుకొని ఆయన చిత్రపటానికి పూలమాలవేసి, ఘన నివాళులర్పించారు. మండల కాంగ్రెస్ పార్టీ నాయకులు, ఈ సందర్భంగా మండల కాంగ్రెస్ పార్టీ అధ్యక్షులు చిటమల రఘు మాట్లాడుతూ తెలంగాణ ఉద్యమకారుల పై ఆరోగ్యులను చూసి శ్రీకాంత్ చారి తట్టుకోలేక భాగదీగంతో కట్టలు తెంచుకున్న ఆగ్రహంతో తన చావుతో వైనా చలనం తీసుకురావాలని కోరుతూ ఆత్మాహూతికి యత్నించాడని పార్టీ నాయకులు, ఈ సందర్భంగా మండల కాంగ్రెస్ పార్టీ అధ్యక్షులు చిటమల రఘు మాట్లాడుతూ తెలంగాణ ఉద్యమకారుల పై ఆరోగ్యులను చూసి శ్రీకాంత్ చారి తట్టుకోలేక భాగదీగంతో కట్టలు తెంచుకున్న ఆగ్రహంతో తన చావుతో వైనా చలనం తీసుకురావాలని కోరుతూ ఆత్మాహూతికి యత్నించాడని 2009 నవంబరు 29న హైదరాబాద్ లోని ఎల్సీనగర్ ఛౌరస్తాలో కేసీఆర్ ఆరోగ్యశాల నిరసనగా జరిగిన ధర్మాలో ఓంఠిమీద పెట్టెలో పొసుకుని నిప్పందించుకున్నాడని ఉద్యమజ్వాలను రగిల్చి అగ్నికి ఆహూతి అవుతూ జై తెలంగాణ అంటూ నినదించారు. సీవైనా న్యాయం చేయమంటూ అయిదేదర్ విగ్రహాన్ని వేడుకున్నాడని,కాలిన గాయాలతో కామినేని, లుకోద, ఉస్మానియాతో పాటు చివరకు అపొలో ఆస్పత్రిలో చికిత్స పొందుతూ డిసెంబర్ 3, 2009 న తుదిశ్వాస విడిచాడని, ఇందు రోజుల పాటు మత్స్యతో పోరాడుతూ తెలంగాణ స్వరణ చేశాడని రఘు కొనియాడాడా అంతేకాకుండా బతికితే తెలంగాణ కోసం మట్టి చావడానికైనా సిద్ధమన్నాడని తెలంగాణ బిడ్డ ఎగిన మంటల్లో బూడిదవుతుంటే దీపిల్లో చూసిన నాలుగు కోట్ల తెలంగాణ ప్రజల గుండెలు రగిలాయె. ప్రతి ఒక్కరూ ఉద్యమానికి ఉద్యమకార్యుల శ్రీకాంతచారి ఉద్యమజ్వాల రగిలించారు. ప్రత్యేక రాష్ట్రం కోసం ప్రాణత్యాగం చేసి అమరుడైన శ్రీకాంతచారి తెలంగాణ ప్రజలందరి



గుండెల్లో నిలిచి పోయాడని జోహార్ శ్రీకాంత్ చారి అంటూ ఘన నివాళులు అర్పించారు. ఈ కార్యక్రమంలో భాక్ కాంగ్రెస్ అధ్యక్షులు ఇర్లపద్మ వెంకన్న, జిల్లా ఉపాధ్యక్షులు ఎంఠి ఖబీల్ ఖాన్, జిల్లా అధికార ప్రతినిధి మొక్కల లాలయ్య, పిఎన్ఎస్ వైస్ చైర్మన్ చెన్నారాజు బాలరాజు, భాక్ కాంగ్రెస్ ప్రధాన కార్యదర్శి వాలిలాల నరసింహారావు, మండల ప్రధాన కార్యదర్శి వాలిలాల ఎల్లయ్య, మండల ఉపాధ్యక్షులు ఎంఠి రియాజ్, జిల్లా యాక్ ప్రధాన కార్యదర్శి ఎంఠి గౌస్ పాషా, యాక్ కాంగ్రెస్ మండల అధ్యక్షులు గద్దల సవీర్, శివారామ అలయ కమిటీ చైర్మన్ మదూరి సునీల్, టాన్ యాక్ వర్కయింగ్ ప్రెసిడెంట్ కర్ల తరుణ్, టాన్ బీసీ సెల్ అధ్యక్షులు వలస తిరుపతి, టాన్ బీసీ సెల్ ఉపాధ్యక్షులు ఇరవేణి రాంబాల్, మాజీ టాన్ అధ్యక్షులు తాళ్లపల్లి నరేందర్, ఫురాక్, ఇర్లపద్మ కిరణ్, మాజీ వార్డ్ మేంబర్ కే. రంజిత్, గడ్డం మహేష్, నగవత్ కిరణ్, వైద్ది రాజబాబు, భరత్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

కాంగ్రెస్ ఏడాది పాలనతో ప్రజలు సంతృప్తి



పెట్టేరు మార్కెట్ చైర్మన్ ప్రమాదిని రెడ్డి

పెట్టేరు, డిసెంబర్ 3 (నిఘా స్వస్థ): కాంగ్రెస్ ప్రజా పాలన ఏర్పడి ఏడాది పూర్తయిన సందర్భంగా సబ్బాండ వర్రాల ప్రజలు సంతోషంగా ఉన్నారని రాష్ట్ర ప్రభుత్వ సంక్షేమ పథకాలు తమకు అందుతున్నాయన్న సంతోషాన్ని ప్రజలు వ్యక్తం చేస్తున్నారని పెట్టేరు మార్కెట్ చైర్మన్ ప్రమాదిని రెడ్డి,వైస్ చైర్మన్ ఎద్దుల విజయవర్ధన్ రెడ్డి,జిల్లా భాక్ కాంగ్రెస్ అధ్యక్షులు అక్కి శ్రీనివాస్ గౌడ్ అన్నారు.కాంగ్రెస్ ప్రజా పాలన ఏర్పడి ఏడాది పూర్తయిన సందర్భంగా మంగళవారం పెట్టేరు మార్కెట్ కమిటీ కార్యాలయం ఆవరణలో పెట్టేరు మండల కాంగ్రెస్ నాయకులు రైతులను సన్మానించి సంబాలు జరుపుకున్నారు. కాంగ్రెస్ పార్టీ కార్యకర్తలు, నాయకులు ప్రజలతో మమేకమై

ఈ సందరాల్లో పాల్గొనడం అభినందనీయమన్నారు. 500 కు గ్యాస్ సిలిండర్ వస్తుందా, బస్సుల్లో ఉచితంగా ప్రయాణం చేస్తున్నారా, 200 యూనిట్ల లోపు నియోగించుకున్న లబ్ధిదారులకు గృహ జ్యోతి వస్తుందా,కులగణన సక్రమంగా జరుగుతుందా అని ప్రజలను తాము అడిగితే సంతోషం వ్యక్తం చేస్తున్నారని,రాష్ట్ర ప్రభుత్వ సంక్షేమ పథకాలన్నీ తాము తమకు నకాలంలో అందుతున్నాయని,అనందంగా చెప్పడంపై రాష్ట్ర ప్రభుత్వ చిత్రపటానికి ఈ కార్యక్రమంలో కాంగ్రెస్ పార్టీ నాయకులు బారమోని రామయ యాదవ్, దయాకర్ రెడ్డి,యంగిరందర్ రెడ్డి, గంధం రాజశేఖర్, గంధం రంజిత్ కుమార్, బీరం రాజశేఖర్ రెడ్డి, నరసింహారాముడు, శివ సాయి, రవీందర్ నాయుడు, దారపోగు వెంకటేష్, చంటి, కొన్నెలర్ అక్కిమ్మ, భారతి గౌడ్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

విద్యతోనే కుటుంబంలో సంతోషాలు

- మానవాళికి శాశ్వతమైన ఆనందాన్ని కలిగించేది బ్రహ్మ విద్య
- పిరవలిలో ప్రారంభమైన తిలదే ధార్మిక ప్రచారం

మధితర మండలం/పిరవలి, డిసెంబర్ 3 (నిఘా స్వస్థ): దుఃఖానికి కారణం అవిద్య అని, ఆ అవిద్యను దూరం చేసి, శాశ్వతమైన ఆనందాన్ని కలిగించేది బ్రహ్మ విద్య అని, అటువంటి బ్రహ్మ విద్య అనుప్రదాయానికి మూలం భారతదేశమని, ఇటువంటి చరిత్ర కలిగిన ఈ దేశంలో పుట్టడం మన పూర్వులను సుత్రమని తిరుమల తిరుపతి దేవస్థానములు హిందూ ధర్మ ప్రచార పరిషత్ ఉమ్మడి కర్నూలు జిల్లా శాఖ కార్యనిర్వాహకులు డాక్టర్ పల్లె వెంకటరెడ్డి అన్నారు. తిరుమల తిరుపతి దేవస్థానముల హిందూ ధర్మ ప్రచార పరిషత్ ఉమ్మడి కర్నూలు జిల్లా శాఖ అధ్యక్షులతో మధితర మండలం, పిరవలి గ్రామంలో వెలసిన సుప్రసిద్ధ పుణ్యక్షేత్రం శ్రీ రంగనాథ స్వామి దేవస్థానం నందు నాలుగు రోజుల ధార్మిక కార్యక్రమాల సందర్భంగా వారు ప్రారంభోపన్యాసం చేశారు. తదనంతరం డాక్టర్ ఎన్. దేవిరాంబందరి సింగ్ చేసిన ధార్మిక ప్రవచనం భక్తులను ఎంతగానో ఆలరించినది. తదనంతరం



పటాన్ చెరులో బిజెపి బైక్ ర్యాలీ

అమీన్ పూర్, డిసెంబర్ 3 (నిఘా స్వస్థ): కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం ఒక్క సంవత్సరం వైఖళ్లను ఎండగడుతూ ఈర్ రాజు మునిరాజ్ అధ్యక్షులతో అమీన్ పూర్ మండలంలో బిజెపి బైక్ ర్యాలీ నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమంలో జిల్లా అధ్యక్షులైన గోదావరి అంజ రెడ్డి, రాష్ట్ర నాయకులు ఆదిల్ రవీందర్, ఎడ్ల రమేష్, అందూరు సర్కింగారావు, మండల అధ్యక్షులు ఈర్ రాజు మునిరాజ్. ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ కాంగ్రెస్ అధికారంలోకి రావడానికి ఆరు గ్యారంటీల పేరుతో ఎన్నో అబద్ధాలను ప్రచారం చేసి నేడు అధికారంలోకి వచ్చాకా దానిని తుంగలో తొక్కి అన్ని పరాలను మోసం చేసిందని అన్నారు. కాంగ్రెస్ వైఖళ్లను ప్రతి గ్రామంలో ప్రజలకు వివరించడం కోసం బిజీ బైక్ ర్యాలీ, బహిరంగ సభలకు శ్రీకారం చుట్టించి అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో అమీన్ పూర్ మండల ప్రధాన కార్యదర్శి తన్నీరు శ్రీకాంత్, మండల సెక్రెటరీ నల్లగిరి రాజ్ కుమార్, శ్రీధర్ రెడ్డి, జయ బాలరాజ్, మండల యువమోర్గా అధ్యక్షులు వెంకటేష్, మండల యువమోర్గా ప్రధాన కార్యదర్శి ఈర్ లీఖిల్ ముదిరాజ్, మండల కిసాన్ మోర్గా అధ్యక్షులు అంజనేయులు, మండల బీసీ మోర్గా అధ్యక్షులు బాల మురత్ కృష్ణ గౌడ్ భూత్ అధ్యక్షులు రాములు, నాగేంద్రబాబు, కార్యకర్తలు అధిక సంఖ్యలో పాల్గొన్నారు.

దివ్యాంగుల వికాసానికి భవిత కేంద్రం కృషి

ప్రాద్దుటూరు ఎంకడి సావిత్రిమ్మ ప్రొద్దుటూరు, డిసెంబర్ 3 (నిఘా స్వస్థ): దివ్యాంగుల చిన్నారుల వికాసానికి భవితా కేంద్రం కృషి చేస్తోందని ఎంకడి సావిత్రిమ్మ అన్నారు. అంతర్జాతీయ దివ్యాంగుల దినోత్సవం సందర్భంగా మండల పరిధిలోని గోవపరం పంచాయతీలోని హాస్పింగ్ బోర్డు కాలనీలో వున్న భవిత కేంద్రము నందు మంగళవారం దివ్యాంగుల దినోత్సవము ఘనంగా నిర్వహించారు. ఈకార్యక్రమానికి ముఖ్య అతిథులు గా ఎంపీడివో సూర్యనారాయణ రెడ్డి, ఎంకడి సావిత్రిమ్మ హాజరయ్యారు. ముందగా ఎంపీడివో సూర్యనారాయణ రెడ్డి మాట్లాడుతూ భవితా కేంద్రానికి ఏవైనా సదుపాయాలు అవసరమైతే తన దృష్టికి తీసికొని రావాలని తెలిపారు. అనంతరం ఎంకడి సావిత్రిమ్మ మాట్లాడుతూ దివ్యాంగుల వికాసానికి భవితా కేంద్రం సరైన వేదిక అని, అలాంటి చిన్నారులను భవితా కేంద్రానికి వంపాలని తెలిపారు. ఆనంతరం



పిల్లలకు ఆటల పోటీలు నిర్వహించి, బహుమతి ప్రదానం చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో దాతలు, ఏపీహెచ్ బి కాలనీ టీచర్స్, బజార్బిలు, సెల్ఫీలు, పిల్లల తల్లిదండ్రులు పాల్గొన్నారు.

పాలిశుద్ధ్య కార్మికులకు వైద్య శిబిరం



ఉప్పల్, డిసెంబర్ 3 (నిఘా స్వస్థ): రాష్ట్ర ప్రభుత్వం ఏడాది కాలం పూర్తి చేసుకున్న నేపథ్యంలో డిసెంబర్ 1 నుంచి 9 వరకు నిర్వహిస్తున్న ప్రజాపాలన ప్రజా విజయోత్సవాల సందర్భంగా మంగళవారం సర్కిల్ పరిధిలోని పాలిశుద్ధ్య కార్మికులకు ఉచిత హెల్త్ క్యాంప్ ను ఉప్పల్ డిప్యూటీ కమిషనర్ అంజనేయులు ప్రారంభించారు. ఉప్పల్ ప్రాథమిక ఆరోగ్య కేంద్రం వద్ద నిర్వహించిన హెల్త్ క్యాంప్ లో మాట్లాడుతూ పాలిశుద్ధ్య కార్మికులు తన ప్రాణాలను పణంగా పెట్టి మనం పరిశుభ్ర వాతావరణంలో ఉండేలా శ్రమిస్తున్నారని పేర్కొన్నారు. వారి శ్రమను వెలకట్టలేమని, వారు ఆయుర్గ్యాంబులో ఉంటేనే మనం ఆరోగ్యంగా ఉండగలుగుతామని పేర్కొన్నారు. అందుకే సర్కిల్ పరిధిలో పనిచేస్తున్న పాలిశుద్ధ్య కార్మికులందరికీ వైద్య పరీక్షలు చేయించి పట్టు వెల్లడించారు. ఉప్పల్ సర్కిల్ పాలిశుద్ధ్య సిబ్బంది అధికారులు, ప్రాథమిక ఆరోగ్య కేంద్రం డాక్టర్లు సిబ్బంది పాల్గొన్నారు.

ట్రాఫిక్ నిబంధనలపై పాఠశాల విద్యార్థుల ర్యాలీ



ఊప్రాస్, డిసెంబర్ 3 (నిఘా స్వస్థ): జాతీయ రహదారులపై వాహనాలను జాగ్రత్తగా నడుపాలి. ప్రాణాలను కాపాడుకోవాలి, కుటుంబాలను కాపాడుకోవాలి, వేగం కన్నా ప్రాణం మున్నె అనే నినాదంతో ఊప్రాస్ మున్సిపల్ లోని ప్రభుత్వ పాఠశాల విద్యార్థులు, శ్రీ వైతన్య స్కూల్, విద్యార్థిని విద్యార్థుల బృందాలు రహదారి పొరుగునా ప్ల క్యాడ్ పట్టుకొని ర్యాలీ నిర్వహించారు. కుటుంబంలోని ఒక వ్యక్తిని కోల్పోతే ఆ కుటుంబానికి కలిగే ఇబ్బందులు అంతా ఇంత కాదని కుటుంబం రోడ్డున పడుతుందని పై కార్లులో నిరసన వ్యక్తం చేశారు. హాసనదారులు మద్దం సేవించి వాహనాలు నడవడాని, సీటు బెల్టు, హెల్మెట్ పెట్టుకొని వాహనాలు నడపాలని, ట్రాఫిక్ రూల్స్ తప్పక పాటించాలని స్టాగింగ్స్ ఇచ్చారు. జాతీయ రహదారులపై వాహనాలకు ఇబ్బంది కలగకుండా జాగ్రత్తలు తీసుకోవాలని చిన్నారులు ర్యాలీని నిర్వహించారు.

స్వాములకు రాఘవేంద్ర కాలనీలో బిక్ష



ఉప్పల్, డిసెంబర్ 3 (నిఘా స్వస్థ): చిలుకా నగర్ డివిజన్ శ్రీ రాఘవేంద్ర నగర్ కాలనీలోని శ్రీ విజయ గణపతి దేవాలయంలో డిసెంబర్ 2 తారీఖు నుండి 21వ తారీఖు వరకు 21 రోజులు ఆయ్యాస్ స్వాములకు నిత్య ఆన్న సంతుర్పుణ (బిక్ష) కార్యక్రమాలు కొనసాగుతున్నాయని ఆయాస్ స్వాముల బృందం తెలియజేసింది. మంగళవారం వంద మంది స్వాములకు అన్నసంతర్పుణ జరిగినట్లు వారు తెలియజేశారు. ఈ ఆన్న సంతుర్పుణ కార్యక్రమం మధ్యాహ్నం 12 గంటల 30 నిమిషాల నుండి, 2 గంటల 30 నిమిషాల వరకు కొనసాగుతుంది. ఈ ఆన్న సంతుర్పుణ కేవలం ఆయాస్ స్వాములకు మాత్రమేనని వారు ఒక ప్రకటనలో సూచించారు. ఈ ఆన్నసంతర్పుణ కార్యక్రమం నిర్వహించుకొని ఆయాస్ స్వాములకు నిత్య ఆన్న సంతుర్పుణ కార్యక్రమాన్ని విజయవంతం చేయాలని స్వాములు కోరారు. అదేవిధంగా ఎవరైనా ఆన్న సంతుర్పుణ చేయాలనుకున్న భక్తులు ప్రత్యేకంగా పాల్గొనుటకు అవకాశం కల్పిస్తామని చెప్పారు. ఈ సదవకాశాన్ని ప్రతి ఒక్కరూ సద్వినియోగపరుచుకొని, ఆయాస్ స్వామి కృపకు పాత్రులు కాగలరని నిర్వాహకులు కోరారు.

ఎల్లమ్మ దేవాలయంలో విగ్రహం ఏర్పాటుకు విరాళం



చిలుకానగర్, డిసెంబర్ 3 (నిఘా స్వస్థ): చిలుకానగర్ డివిజన్ కార్పొరేటర్ జిహాన్ఎస్ సాండ్రింగ్ కమిటీ మెంబర్ బస్వాల గీత చిలుకానగర్ ఛౌరస్తాలో నూతనంగా నిర్మించిన ఎల్లమ్మ దేవాలయానికి అలయ కమిటీ సభ్యులు ఆభిషేకం చేసినట్లు విగ్రహం ఏర్పాటుకు విరాళాన్ని అందజేశారు. ఈ సందర్భంగా కార్పొరేటర్ గీత మాట్లాడుతూ నూతనంగా నిర్మించిన ఎల్లమ్మ దేవాలయానికి విగ్రహాన్ని ఇవ్వడం అందరికీ దౌర్బల్యం వచ్చినప్పుడు మనం ఈ అవకాశాన్ని ఆ అవకాశం నాకు కల్పించినందుకు ఎంతో అభ్యంతంగా భావిస్తున్నాను. ఆయన నిర్వాణంలో భాగంగా ఎటువంటి సహాయ సహకారాలు కైనా ముందుంటామని ఆయన కమిటీ సభ్యులకు తెలుపుతూ ఈసల 5,6,7,8 తేదీల్లో విగ్రహ ప్రతిష్ఠ మహోత్సవానికి ఏమెట్టే బంధం లక్ష్యార్థిని అహింసించి విగ్రహ ప్రతిష్ఠ వైఖ్యంగా జరుపుతామని తెలిపారు. కార్యక్రమానికి ఆలయ కమిటీ సభ్యులు చిలుకానగర్ డివిజన్ ప్రజలందరి సమక్షంలో విగ్రహాన్ని ఏర్పాటు చేయాలని కోరారు.

అడవి బిడ్డల కోసం.. ఏకలవ్య పాఠశాలలు ఏర్పాటు చేయండి

కేంద్రమంత్రి విజ్ఞప్తి చేసిన ఎంపీ డాక్టర్ బైరెడ్డి శబరి స్టూడియో, డిసెంబర్ 3 (నిఘా న్యూస్):

నంద్యాల జిల్లా సల్లపల అరణ్యంలోని శ్రీశైలం, సందికొటూరు నియోజకవర్గాలలో ఉన్న చెంప గూడెంలలో గిరిజన అడవి బిడ్డల కోసం ఏకలవ్య పాఠశాలలు ఏర్పాటు చేసే వారి చదువులను ప్రోత్సహించాలని కేంద్ర గిరిజన వ్యవహారాల మంత్రి నంద్యాల ఎంపీ డాక్టర్ బైరెడ్డి శబరి కోరారు. మంగళవారం ఢిల్లీలోని కేంద్ర గిరిజన వ్యవహారాల శాఖ మంత్రి కార్యాలయంలో కేంద్ర గిరిజన శాఖ మంత్రిని లోక్ సభ డి.డిపీ దివ్యులీ ధోర్ లీడర్ డా. బైరెడ్డి శబరి కలిసారు. ఈ సందర్భంగా ఆమె మాట్లాడుతూ శ్రీశైలం, సందికొటూరు నియోజకవర్గాలలో ఏకలవ్య పాఠశాలలను ఏర్పాటు చేయాలని కోరతూ ఆయనకు వినతి పత్రాన్ని అందజేశారు. ఏకలవ్య పాఠశాలలు గిరిజన ప్రాంతాల్లో ఉన్న పిల్లలకు నాణ్యమైన విద్యను అందించడానికి ప్రవేశపెట్టారని, గిరిజన బిడ్డల విద్య, జీవన వైవధ్యాల అభివృద్ధి పై ఏకలవ్య పాఠశాలలు దృష్టి సారిస్తాయన్నారు.



శ్రీకాంతాచారి వర్ధంతి సందర్భంగా విశ్వకర్మల నివాళులు



రామంకాపూర్, డిసెంబర్ 3 (నిఘా న్యూస్): విశ్వకర్మ వృత్తిదారుల సంఘం రాష్ట్ర కమిటీ ఆధ్వర్యంలో రామంకాపూర్ లో తెలంగాణ తొలి అమరుడు శ్రీకాంత చారి వర్ధంతి సందర్భంగా ఆయన చిత్ర పటానికి పూలమాలలు వేసి పునంగా నివాళులర్పించారు. ఈ సందర్భంగా విశ్వకర్మ వృత్తిదారుల సంఘం సంఘం రాష్ట్ర ప్రధాన కార్యదర్శి రాజ్ బండీ కుమార్ స్వామి, రాష్ట్ర నాయకులు గుంటోజు భీష్మ చారి మాట్లాడుతూ తెలంగాణ మలిదశ ఉద్యమంలో కీలక పాత్ర వహించిన కాసోజు శ్రీకాంతా చారి శ్యాం సుందరమూర్తిని, 2009 నవంబర్ 29 న ఆనాటి డిఆర్ ఎస్ పార్టీ అధినేత కె.ఎన్.ఆర్. అమరణ దినోత్సవ కార్యక్రమం చేపట్టారు. ఆ దినోత్సవ కార్యక్రమం బిగ్గరు చేయడం తో అవన్నీ చూసి చరిత్రలో శ్రీకాంతా చారి ఈ ఉద్యమం అగ్రతీ తెలంగాణ వస్తూ రాధీ అని ప్రాజెక్టుగా నిర్వహించి నిర్వహించి అందరినీ ఆనందం నింపింది. అందులో భాగంగా పురపాలక సంఘం ఆధ్వర్యంలో భారీ విజయోత్సవం ర్యాలీ జగదాంబ సెంటర్ సుండి మున్సిపల్ కార్యాలయం వరకు ఇల్లం శాసనసభ్యులు కోరం కనకయ్య జెండా ఊపి ర్యాలీని ప్రారంభించారు. అనంతరం మున్సిపల్ ఆఫీస్ సుండ్ పి పి కిట్టా హైల్ చెక్ కార్యక్రమాన్ని కోరం కనకయ్య, మున్సిపల్ చైర్మన్ దమ్మలపాటి వెంకటేశ్వరరావు కార్యకర్తలకు అందజేశారు. అనంతరం ఇందిరా మహిళా శక్తి ఆధ్వర్యంలో ఏర్పాటుచేసిన తెలంగాణ వంటల ప్రదర్శనను సందర్శించారు. ఈ సందర్భంగా ఎమ్మెల్యే మాట్లాడుతూ రాష్ట్ర ప్రభుత్వం ఏర్పాటు చేసిన సందర్భంగా కావచ్చునందున రాష్ట్రమంతటా పండుగలా నిర్వహించేందుకు ప్రజాపాలన విజయోత్సవాలను నిర్వహిస్తున్నామని తెలిపారు. ప్రభుత్వం ఇచ్చిన హామీలు అన్ని ఒక్కొక్కటిగా నెరవేరుస్తున్నామని తెలిపారు.

దివ్యాంగులకు పరికరాలు అందజేసిన ఎమ్మెల్యే



పటాన్ చెరు, డిసెంబర్ 3 (నిఘా న్యూస్): దివ్యాంగుల సంక్షేమానికి రాష్ట్ర ప్రభుత్వం పెట్టేటట్టే వేగవంతమైన పట్టణాలలో శాసనసభ్యులు గూడెం మహిళా పార్టీ రెడ్డి అన్నారు. ప్రపంచ దివ్యాంగుల దినోత్సవం, ప్రజాపాలన విజయోత్సవాలలో భాగంగా పట్టణాలలో డివిజన్ పరిధిలోని జి.పా.ఎం.ఎస్ కార్యాలయంలో ఏర్పాటు చేసిన సమావేశంలో మాట్లాడుతూ నర్సార్యం పరిధిలోని మూడు డివిజన్లకు సంబంధించిన 225 మంది దివ్యాంగులకు 17 లక్షల 97 వేల రూపాయలతో కొనుగోలు చేసిన విసికెడి యంత్రాలు, వీల్ చైర్స్, చేతి కర్రలు, ట్రై సైకిళ్లను స్థానిక ప్రజా ప్రతినిధులతో కలిసి ఎమ్మెల్యే జి.ఎం.ఆర్ అందజేశారు. ఈ సందర్భంగా ఏర్పాటు చేసిన సమావేశంలో ఆయన మాట్లాడుతూ శారీరక లోపాలను అధిగమించి నేడు దివ్యాంగుల సైతం అన్ని రంగాల్లో దూసుకొని వెళ్తున్నారని తెలిపారు. అభివృద్ధిపొందిన ప్రతి ఒక్క దివ్యాంగుని అన్నారు. నియోజకవర్గంలోని దివ్యాంగుల సంక్షేమానికి సంపూర్ణ సహకారం అందిస్తున్నామని తెలిపారు. గతంలో 400 మంది దివ్యాంగులకు నాలుగు కోట్ల రూపాయల సొంత నిధులతో ద్వితీయ అనుబంధ పాఠశాల అందించామని గుర్తు చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో కార్యదర్శి వెట్ల కుమార్ యాదవ్, సింధు రెడ్డి, పుష్ప, జి.పా.ఎం.ఎస్ డి.హెచ్. కమిషనర్ సురేష్, నిజ వినియోగ రెడ్డి, అశ్వత్, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

బద్ది పోచమ్మ ఆలయంలో భక్తుల సందడి



వేములవాడ, డిసెంబర్ 3 (నిఘా న్యూస్): వేములవాడ రాజువారి ఆలయానికి అనుబంధ దేవాలయమైన శ్రీ బద్ది పోచమ్మ అమ్మవారి ఆలయానికి మంగళవారం అమ్మవారికి ఇష్టమైన రోజు కావడంతో భక్తులు కుటుంబ సమేతంగా భోజనాల మొక్కలు చెల్లించుకునేందుకు అధిక సంఖ్యలో తరలివచ్చడంతో ఆలయంలోపాటు పరిసరప్రాంతాలు భక్తులతో కిటికిలాడాయి. అమ్మవారికి ఇష్టమైన పసుపు కుంకుమలను, భోజన వైవధ్యాలను సమర్పించుకొని సేవలో తనివేస్తూ, తమ పిల్లపాపాలను కుటుంబాన్ని చల్లగా చూడ తల్లి అంటూ అమ్మవారిని భక్తులు వేడుకున్నారు.

నమ్మించి మోసం చేసిన సబితా రెడ్డి

మహేశ్వరం నియోజకవర్గం అభివృద్ధి, హామీలపై బిజెపి చార్జిషీట్ విడుదల

తుక్కుగూడ, డిసెంబర్ 3 (నిఘా న్యూస్): కాంగ్రెస్ పార్టీ ఇచ్చిన హామీలను వెంటనే అమలు చేయాలని మహేశ్వరం నియోజకవర్గం బిజెపి ఇన్చార్జి అందెల శ్రీరాములు యాదవ్ అన్నారు. రాష్ట్రంలో కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం ఏడాది పాలన వైఫల్యాలపై మహేశ్వరం అసెంబ్లీ కన్వీనర్ దేవేందర్ రెడ్డి ఆధ్వర్యంలో తుక్కుగూడలో విలేజరుల సమావేశానికి ముఖ్య అతిథులుగా రాష్ట్ర అధికార ప్రతినిధులు గంగాపురం వెంకటే రెడ్డి, సునీత రెడ్డి, బిజెపి రాష్ట్ర కార్యవర్గ సభ్యులు, మహేశ్వరం నియోజకవర్గం ఇంచార్జి అందెల శ్రీరాములు యాదవ్ హాజరయ్యారు. ఆరు గ్యారెంటీల పేరున మోసంపై చార్జిషీట్ ను విడుదల చేశారు. ఈ సందర్భంగా నియోజకవర్గ ఇన్చార్జి శ్రీరాములు మాట్లాడుతూ రాష్ట్రంలో కాంగ్రెస్ పార్టీ ఎన్నికల ముందు ఇచ్చిన హామీలను వంద రోజుల్లో అమలు చేయాలని చెప్పిన రేవంట్ రెడ్డి ప్రభుత్వం ఏర్పడి నందత్తరకాలం గడిచిన హామీలు అమలుపరచడం లేదన్నారు. ఎన్నో హామీలను గుప్పించి అధికారంలోకి వచ్చిన తరువాత ఏ ఒక్క హామీని నెరవేరుకుండా కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం కాలయాపన చేస్తుందని ఆగ్రహం వ్యక్తం చేశారు. కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం ఇచ్చిన హామీలన్నీ అమలు చేయాలని లేనియెడల భారతీయ జనతా పార్టీ ప్రశ్నిస్తూనే ఉంటుందని అలాగే ప్రజల తరపున పోరాడతామని హెచ్చరించారు. నియోజకవర్గ ఎమ్మెల్యే సబితా రెడ్డిపై శ్రీరాములు చార్జిషీట్ ను విడుదల చేశారు. ఎలక్షన్



లేదన్నారు. ఎన్నో హామీలను గుప్పించి అధికారంలోకి వచ్చిన తరువాత ఏ ఒక్క హామీని నెరవేరుకుండా కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం కాలయాపన చేస్తుందని ఆగ్రహం వ్యక్తం చేశారు. కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం ఇచ్చిన హామీలన్నీ అమలు చేయాలని లేనియెడల భారతీయ జనతా పార్టీ ప్రశ్నిస్తూనే ఉంటుందని అలాగే ప్రజల తరపున పోరాడతామని హెచ్చరించారు. నియోజకవర్గ ఎమ్మెల్యే సబితా రెడ్డిపై శ్రీరాములు చార్జిషీట్ ను విడుదల చేశారు.

ఇల్లండులో ప్రజా పాలన విజయోత్సవ ర్యాలీ



హాజరైన ఇల్లండు శాసనసభ్యులు కోరం కనకయ్య

ఇల్లండు, డిసెంబర్ 3 (నిఘా న్యూస్): తెలంగాణ రాష్ట్రాన్ని కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం రేసెంగ్ అఫ్ తెలంగాణగా సంవత్సరం కాలంలోనే నిలబెట్టిన సందర్భంగా ప్రజాపాలన విజయోత్సవాలను నిర్వహించేందుకు ప్రభుత్వం దిశా నిర్దేశం చేసింది. అందులో భాగంగా పురపాలక సంఘం ఆధ్వర్యంలో భారీ విజయోత్సవం ర్యాలీ జగదాంబ సెంటర్ సుండి మున్సిపల్ కార్యాలయం వరకు ఇల్లండు శాసనసభ్యులు కోరం కనకయ్య జెండా ఊపి ర్యాలీని ప్రారంభించారు. అనంతరం మున్సిపల్ ఆఫీస్ సుండ్ పి పి కిట్టా హైల్ చెక్ కార్యక్రమాన్ని కోరం కనకయ్య, మున్సిపల్ చైర్మన్ దమ్మలపాటి వెంకటేశ్వరరావు కార్యకర్తలకు అందజేశారు. అనంతరం ఇందిరా మహిళా శక్తి ఆధ్వర్యంలో ఏర్పాటుచేసిన తెలంగాణ వంటల ప్రదర్శనను సందర్శించారు. ఈ సందర్భంగా ఎమ్మెల్యే మాట్లాడుతూ రాష్ట్ర ప్రభుత్వం ఏర్పాటు చేసిన సందర్భంగా కావచ్చునందున రాష్ట్రమంతటా పండుగలా నిర్వహించేందుకు ప్రజాపాలన విజయోత్సవాలను నిర్వహిస్తున్నామని తెలిపారు. ప్రభుత్వం ఇచ్చిన హామీలు అన్ని ఒక్కొక్కటిగా నెరవేరుస్తున్నామని తెలిపారు.

ప్రజలకు గుర్తు చేశారు. అతి త్వరలో అయ్యలందరికీ ఇందిరమ్మ ఇంట్లు ఇచ్చేందుకు కనకయ్య మొదలైందని తెలిపారు. ప్రజా పాలనలో భాగంగా మనమందరం పట్టణాన్ని పరిశుభ్రంగా ఉంచేందుకు ప్రతి ఒక్కరూ భాగస్వాములు కావాలని విలుపునిచ్చారు. ప్లాస్టిక్ వాడకాన్ని తగ్గించి పర్యావరణాన్ని కాపాడాలని కోరారు. పారిశుధ్య కార్యక్రమాల అతి త్వరలో ఏర్పాటు చేయాలని హామీ ఇచ్చారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఇల్లండు మున్సిపల్ కమిషనర్ సి.పావ్ శ్రీకాంత్, మేనేజర్ అంకు షావలి, విజయోత్సవాల ఇంచార్జి స్వరూప, మాజీ మున్సిపల్ చైర్మన్ అనసూర్య, కాంగ్రెస్ పార్టీ పట్టణ అధ్యక్షుడు దొడ్డ దానియల్, మున్సిపల్ కౌన్సిలర్లు వారూ రవి, కలకం వద్దాపతి, కొక్కు నాగేశ్వరరావు, నర్మదా ఆజం, గిన్నాపేట రజిత, ఆంథో పాక నవీన్ కుమార్, కాంగ్రెస్ పార్టీ నాయకులు మధుగు సాంబమూర్తి, బంకు శీను, బోక్ష నూర్జూం, మందల రాము, గోవింద శ్రీదేవి, మహిళా అధ్యక్షులు స్వరూప, ఏవో శ్రీనివాస్ రెడ్డి, శానిటర్ ఇన్చార్జీలు, ప్రభుత్వ అనుపతి సిద్దిపాటి, మెప్పా సిద్దిపాటి తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ఉర్దూ ఉపాధ్యాయులను నియమించాలని వినతి

ప్రాజుట్టూరు, డిసెంబర్ 3 (నిఘా న్యూస్): ఖారాబాద్ ఉర్దూ ప్రాథమిక ఉన్నత పాఠశాలలో ఉర్దూ ఉపాధ్యాయులను నియమించాలని ఎంపీ శ్రీ రాష్ట్ర ప్రధాన కార్యదర్శి సలిం, పట్టణ అధ్యక్షుడు హుస్సేన్ బాషా కోరారు. మంగళవారం వారు ఈ విషయమై సుండ్ పి విద్యాశాఖ అధికారులు సావిత్రిమ్మ, శోభారాణికి వినతిపత్రం అందజేశారు. అనంతరం వారు మాట్లాడుతూ మండలంలోని ఖారాబాద్ ఉర్దూ ప్రాథమిక ఉన్నత పాఠశాలలో ఉర్దూ ఉపాధ్యాయులను నియమించాలని కోరారు. ఖారాబాద్ ఉర్దూ పాఠశాలలో 90 మంది విద్యార్థులు ఉన్నారు. ఒక్కో నుండి 8వ తరగతి వరకు చదువుతున్నారని, గతంలో పాఠశాలలో ముగ్గురు ఉపాధ్యాయులు ఉండేవారని, వీరిలో ఒకరు జూన్ నెలలో రిటైర్ అయ్యారని, ప్రస్తుతం ఇప్పుడు ఒకరిని డిప్యూటీషన్ మీద నియమించారని, 90 మంది విద్యార్థులకు బోధనానికి కనీసం ఐదు మంది ఉపాధ్యాయులు అవసరం ఉపాధ్యాయులను తక్షణం ఉండడం వల్ల పిల్లలకు సరైన విద్య అందించలేక పోతున్నారని, దీంతో పిల్లల చదువుల ప్రశ్నార్థకంగా మారుతున్నాయని వివరించారు. ఉర్దూ భాషకు తోడ్పాటు అందించి తక్షణమే పాఠశాలలో ఇద్దరు



ఉపాధ్యాయులను నియమించి సరియైన న్యాయం చేయాలని కోరారు. ఈ కార్యక్రమంలో కార్యదర్శి రఫీ, మీడియా కార్యదర్శి అస్సాం, ముక్తియాల్ పాల్గొన్నారు.

నేటి నుండి రైల్వే గుర్తింపు సంఘం ఎన్నికలు

- పోటీలో ఆరు గుర్తింపు యూనియన్లు
ముజ్జార్ యూనియన్ లోకి జోరుగా నేతల వలసలు



వరంగల్, డిసెంబర్ 3 (నిఘా న్యూస్): దక్షిణ మధ్య రైల్వేలో గుర్తింపు సంఘం ఎన్నికలు నేటి నుంచి మూడు రోజుల పాటు ఎన్నికలు జరుగుతున్నాయి. అందుకు తగిన ఏర్పాట్లను అధికారులు చేస్తున్నారు. ఈ ఎన్నికల్లో పోటీ చేసేందుకు ఆరు గుర్తింపు సంఘాలైన రైల్వే కార్మికుల అసోసియేషన్, గుర్తింపు సంఘం రంగంలోకి దింపుతుంది. ఇదిలా ఉండగా గత ఎన్నికల్లో విజయ దండోరా మోగించిన ఏబిఆర్ఎఫ్

ఎం యు, ఏ బి అర్ డి యు లు తమ మనగడ కొరకు తీవ్రంగా కృషి చేస్తున్నారు. కాంగ్రెస్ పార్టీ అనుబంధ సంస్థ అయిన సంఘం నాయకులు విపరీతంగా చేస్తున్నారు. దేశంలోని అన్ని జోన్లలో బలంగా ఉన్న ఏబిఆర్ఎఫ్ అనుబంధ సంస్థ అయిన సౌత్ సెంట్రల్ రైల్వే సౌత్ సెంట్రల్ రైల్వే ముందు ఉంచిన కార్యకర్తల హక్కులు కాపాడుతుంది. ఎస్ సి ఆర్ ఎం యు పోరాటాలకు ఆకర్షితులై రైల్వేలో పని చేస్తున్న కార్మికులతో పాటు ఇటీవలే ఉద్యోగాలు పొందిన కార్మికులు తమ మద్దతును ఎర్రబెండూకే తెలుపుతున్నట్లు రైల్వే సంఘాల సమావారం. సికింద్రాబాద్ డివిజన్ సెంట్రల్ పి.రవీందర్ మాట్లాడుతూ రైల్వే కార్మికుల కోసం శతాబ్దానికి పైగా

ఎర్రబెండూ పోరాటాలు చేస్తుంది. సౌత్ సెంట్రల్ మజ్జార్ యూనియన్ ను ఆదరించి, ఈ ఎన్నికల్లో అఖండ విజయాన్ని అందించాలని రైల్వే కార్మికుల వర్గాలను కోరారు. కార్మికులకు అందగా ఎర్రబెండం వంద ఏళ్లకు పైగా పోరాడుతుంది. అలపెరుగని పోరాటాలతో విజయాలు సాధించి రైల్వే కార్మికుల గుండెల్లో నిలిచిపోయిన ఎర్రబెండం. పాత పెన్షన్ విధానం అమలు అయ్యే వరకు మజ్జార్ యూనియన్ పోరాటం ఆగదు. కార్మికులపై ఒత్తిడి తగ్గించేందుకు పోరాడాలనే రైల్వేలో భాగంగా ఉన్న పోస్టులను భద్ర చేసి తద్వారా కార్మికులపై పడుతున్న ఆధిక పని భారాన్ని తగ్గించాలి. కార్మికుల పోస్టులో సరెండర్ కాకుండా కాపాడుకుందాం. ట్రాక్ మెయింటెనెన్స్ అందరికీ ఎనిమిది గంటల పని విధానాన్ని ఏర్పాటు చేయాలి. కార్మికుల కోసం ఎల్సీసిఈ జిడిసిఈల కోటాను పెంచిన విధానం నియమక ప్రక్రియ చేపట్టాలి. కార్మికుల తల్లిదండ్రులందరికీ మెడికల్ ఫెసిలిటీస్ కల్పించడంతో పాటు ట్రైబియూనల్ హక్కులు ఇవ్వాలి. లోక్ పైలట్లు, ఎస్ అండ్ డీ, డిఆర్, పాయింట్స్ మేన్, ఇంజనీరింగ్, ఆర్టిస్టులకు స్పెషిల్ రిస్క్ హాక్స్ అలవెన్స్ పెంచాలి. ప్రతి ఉద్యోగికి రావాల్సిన నాలుగు గ్యారెంటీ ప్రమాద్య కోసం పోరాడుదాం. 8వ వేతన సంఘం ఏర్పాటు చేసి అన్ని రకాల రైల్వే ఉద్యోగులకు జీత భత్యాలు, అలవెన్సులు పెంచాలి.

ముందు హడావిడిగా వివిధ అభివృద్ధి కార్యక్రమాలకు శంకుస్థాపనలు చేశారని, దొంగ జీవోల ద్వారా గ్రేస్ జోన్ , ఓ.పెన్ జోన్ ఎత్తివేస్తామని కాసినివాసులను నమ్మించి ఓట్లు దండుకున్నారు గుర్తు చేశారు. కుల సంఘాలకు అన్ని మండలాలలో అన్ని మున్సిపాలిటీలో స్థలాలు ఇస్తామని, ఆత్మగౌరవ భవనాలు నిర్మిస్తామని శంకుస్థాపనలు చేసి నమ్మించి మోసం చేశారని అన్నారు. ఎన్నికల ముందు మహేశ్వరం నియోజకవర్గానికి సబితా రెడ్డి ఇచ్చిన హామీలు అన్నిటినీ వెంటనే పూర్తిచేయాలని లేనివకల్లో ఎక్కడిక్కడై భారతీయ జనతా పార్టీ ప్రశ్నిస్తూనే ఉంటుందని తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో బిజెపి జాతీయ కిసాన్ మోర్చా నాయకులు పావయ్య గౌడ్, బిజెపి రాష్ట్ర కార్యవర్గ సభ్యులు కదాబి జంగయ్య యాదవ్, శంకర్ రెడ్డి, జిల్లా ప్రధాన కార్యదర్శులు మిర్లె సుధర్షణ రెడ్డి, పిట్ట ఉపేందర్ రెడ్డి, చేపల్లె పార్లమెంట్ కో-కన్వీనర్ అనంతయ్య గౌడ్, తుక్కుగూడ మున్సిపల్ చైర్మన్ బరిగల హేమలత రాజు గౌడ్, ఆర్టీ పురం కార్పొరేటర్ రాధా ధీరజ్ రెడ్డి, అసెంబ్లీ కో-కన్వీనర్ సంతోష్, మున్సిపాలిటీ అధ్యక్షులు రచ్చ వెళ్లకట్, మందల అధ్యక్షులు మాధవచారి, కౌన్సిలర్లు, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

కళ్యాణ లక్ష్మి జంటలకు.. కాంగ్రెస్ పార్టీ తులం బంగారం బాకీ

కళ్యాణ లక్ష్మి చెక్కుల పంపిణీలో ఎమ్మెల్యే సబితా రెడ్డి



హహాహేహే, డిసెంబర్ 3 (నిఘా న్యూస్): అడవిపల్లె పెట్టి చేసిన తల్లిదండ్రుల అందరికీ కాంగ్రెస్ పార్టీ తులం బంగారం బాకీ అని మహేశ్వరం ఎమ్మెల్యే సబితా రెడ్డి అన్నారు. హహాహేహే లో చెక్కుల పంపిణీ కార్యక్రమం నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమంలో మొత్తం 230 చెక్కులు పాది మూబారక్ 201, కల్యాణ లక్ష్మి 30 చెక్కులు పంపిణీ చేశారు. ఎమ్మెల్యే మాట్లాడుతూ కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం పరిపాలనా పద్ధి సంవత్సరం గడుస్తున్న ప్రజలకు ఇచ్చిన మాటల ఏద వేసిన గాంగడి అడనే ఉందని అడవిపల్లె పెట్టి చేసిన ప్రతి కుటుంబానికి కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం తులం బంగారం బాకీ ఉందని సబితా రెడ్డి తెలిపారు. కళ్యాణ లక్ష్మి ఇచ్చిన మహిళలందరికీ సీఎం రేవంట్ రెడ్డి తులం బంగారం బాకీ ఉన్నారన్నారు. ఎల్లీ పరిస్థితులోనూ తులం బంగారం ఇప్పాల్పించే అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఎమ్మార్సీ ఇందిరా దేవి, చైర్మన్ అబ్బిల్లా సాది, కౌన్సిలర్లు షేక్ అఫ్జల్, పల్లపు శంకర్, కో ఆఫ్ఫీస్ మెంబర్ సూర్యకృష్ణ రెడ్డి, బి.ఆంపెస్ వర్గం ప్రెసిడెంట్ పర్వతీ చామెర్, యంజాల జనార్ధన్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

వికలాంగులకు ట్రై సైకిళ్లు పంపిణీ చేసిన ఎమ్మెల్యే



మల్లాజిగిరి, డిసెంబర్ 3 (నిఘా న్యూస్): ప్రపంచ వికలాంగుల దినోత్సవం సందర్భంగా మల్లాజిగిరి జి.పా.ఎం.ఎస్ ఆధ్వర్యంలో వికలాంగుల కార్య సంకల్పం (వికాసం) అనే కార్యక్రమం నిర్వహించారు. మంగళ వారం పద్మావతి ఫంక్షన్ హాల్ లో ఏర్పాటు చేసిన ఈ కార్యక్రమానికి ఎమ్మెల్యే పురం రాజశేఖర్ రెడ్డి ముఖ్య అతిథిగా హాజరై దివ్యాంగులకు ట్రై సైకిళ్లను అందజేశారు. ఈ సందర్భంగా ఎమ్మెల్యే మాట్లాడుతూ దివ్యాంగులపై ప్రతి ఒక్కరు సానుకూల దృక్పథంతో వ్యవహరించాలని, వివక్ష చూపకుండా వారిని అందరికీ సమానంగా భావించాలని అన్నారు. సమాజానికి దివ్యాంగులే సర్దుకొనే రోజు వచ్చిన ప్రతి విషయంలో వారికి తోడుంటామని ఆయన ప్రకటించారు. ఈ కార్యక్రమంలో మల్లాజిగిరి మున్సిపల్ డిప్యూటీ కమిషనర్ రాజు, మల్లాజిగిరి కార్పొరేటర్ క్రమేష్ కుమార్, డి.పి.ఓ మల్లిఖార్జున్, ఎం.హెచ్.పి నిర్మాలు, సి.ల వి ఆర్ పి బాబూ తదితరులున్నారు.

మాస్టర్ రేవంట్ ను అభినందించిన సిపి అభిషేక్ మహాంతి



రామడుగు, డిసెంబర్ 3 (నిఘా న్యూస్): నవంబర్ 28 నుండి డిసెంబరు ఒకటి వరకు మహారాష్ట్రలోని హతాత్ ఫ్రంట్ లో స్పృష్ట కాంప్లెక్స్ లో జరిగిన ఒక్కో మహారాష్ట్ర అగ్ర అకాడమీ 27వ నేషనల్ కలకత్తా ఛాంబర్స్ ట్రోఫీలో పాల్గొని సిల్వర్ మెడల్ సాధించిన కరీంనగర్ జిల్లా రామడుగు మండల కేంద్రానికి చెందిన ఆరవ తరగతి విద్యార్థి జిట్టవేణి రేవంత్ ను కరీంనగర్ పోలిస్ కమిషనర్ అభిషేక్ మహాంతి మంగళవారం అభినందించారు. ఈ సందర్భంగా కమిషనర్ విద్యార్థి రేవంత్ ను ఉద్దేశించి భవిష్యత్తులో చదువుతోపాటు కలాల్ లో రాణించి మంచి పేరు సంపాదించుకోవాలని సూచించారు. ఈ కార్యక్రమంలో ట్రైని బహువన వసుంధర యాదవ్ ఉన్నారు. అనంతరం కలాల్ విద్యార్థి రేవంత్ ను కలాల్ గ్రాండ్ మాస్టర్ శ్రీవాస్, వసంత్ కుమార్, కలాల్ కోచ్ క్యాన రాజశేఖర్, ఉచిత కలాల్ శిక్షణ నిర్వాహకులు జట్టుపల్లి అనిల్ కుమార్ లు పాల్గొన్నారు.

మైనంపల్లి ఉనికి కోసం.. అభివృద్ధిని అడ్డుకుంటున్న కాంగ్రెస్

- కాంగ్రెస్ పాలనలో ప్రతిపక్ష ఎమ్మెల్యేలకు కనీస గౌరవం లేదు
- అధికారుల సైతం కాంగ్రెస్ నేతల్లా ప్రవర్తిస్తున్నారు
- మల్కాజ్జిరి బల్డోజీస్ కాన్ఫరెన్స్ ధ్వజం

చేసిన విమర్శలను వారు ఖండించారు. ఈ సందర్భంగా మంగళవారం గౌతమ్ నగర్ డివిజన్ కార్పొరేటర్ మేకల సునీత యాదవ్ పార్టీ కార్యాలయంలో మీడియా సమావేశం నిర్వహించారు. కాంగ్రెస్ నాయకుల విమర్శలపై ఫూటూగా స్పందించారు. ఈ సందర్భంగా బిఆర్ఎస్ నాయకులు మాట్లాడుతూ మాజీ ఎమ్మెల్యే మైనంపల్లి హనుమంతరావు అనుచరులు అవసరంగా ఎమ్మెల్యేను విమర్శిస్తున్నారని నిరూపకం అభివృద్ధి విషయంలో ఎమ్మెల్యే మల్ల రాజశేఖర్ రెడ్డి శక్తివంధన లేకుండా కృషి చేస్తున్నారని పేర్కొన్నారు. మల్కాజ్జిరి లో రాజకీయాలు విపరీత ధోరణిలో నడుస్తున్నాయని దయచేసి అభివృద్ధి విషయంలో రాజకీయాలు చేసి అభివృద్ధిని అడ్డుకోవద్దని కాంగ్రెస్ నాయకులకు సూచనలు చేస్తున్నామని చెప్పారు. ప్రజలు చేసిన ఓట్లతో గెలిచిన ఎమ్మెల్యే మల్ల రాజశేఖర్ రెడ్డి కి సరైన గౌరవం ఇవ్వకుండా కొందరు కాంగ్రెస్ నాయకులు వ్యవహారించడం సిగ్గు చేటని విమర్శించారు. ఎమ్మెల్యే ప్రజల కోసం పనిచేస్తుంటే ఆయనపై బురద జల్లుతున్నారని ఇది మంచి సంప్రదాయం కాదని ఆవేదన వ్యక్తం చేశారు. కాంగ్రెస్ నాయకుల మిటలు మిటలు కొంత మంది అధికారులు ప్రజా



నాయకులుగా ఉన్న ఎమ్మెల్యే కు సహకారం అందించడంలేదని ఇది మంచి పద్ధతి కాదని అధికారులను హెచ్చరించారు. మల్కాజ్జిరి లో శిఖండి రాజకీయాలు నడుస్తున్నాయని అవి ప్రజలు గమనిస్తున్నారని చెప్పారు. నాయకులు పార్టీలకీతంగా ప్రజల కోసం పోటీ పడి పనిచేయాలి కానీ అభివృద్ధిని అడ్డుకోకూడదని తెలియజేశారు. కాంగ్రెస్ పార్టీ అధికారంలో ఉంటే ప్రతిపక్షంలో ఉన్న పార్టీ ఎమ్మెల్యేలు ప్రజల కోసం పనిచేయకూడదా అని బిఆర్ఎస్ నాయకులు ప్రస్తావించారు. ఎవరు

అడ్డుకున్నా తమకు అధికారులు సహకరించకున్నా తాము మాత్రం ప్రజల కోసం పని చేస్తామని ప్రకటించారు. తెలంగాణ రాష్ట్రంలో 119 నియోజకవర్గాలు ఉంటే అందులో 118 నియోజకవర్గాలలో సుమారు 10 కోట్ల రూపాయల అభివృద్ధి జరిగిందన్నారు. కానీ మల్కాజ్జిరి కి విధులు కాంగ్రెస్ నేతలు అవుతున్నారని చెప్పారు. ఎమ్మెల్యే రాజశేఖర్ రెడ్డి నిరంతరం ప్రజల వక్షాన ఉంటూ మల్కాజ్జిరి లో దశాబ్ద కాలంగా నెరవేరిన అభివృద్ధి పనులు పరిష్కారానికి కృషి చేస్తున్నారని చెప్పారు. దీర్ఘకాలికంగా ఉన్న వాజీ పాయ్ నగర్, బోల్డూర్ గౌతమ్ నగర్ అరీ యు బి ల నిర్మాణ పనులకు విధులు మంజూరు చేయించిన ఘనత ఎమ్మెల్యే మల్ల రాజశేఖర్ రెడ్డికి దక్కుతుందన్నారు. చేస్తున్న పనులకు అడ్డుకోవడం కాదు నేతనైతే మల్కాజ్జిరి అభివృద్ధికి కృషి చేయాలని హితవు పలికారు. ఈ కార్యక్రమంలో నాయకులు వెంకటప్ప బద్దం పరశురాం రెడ్డి, మేకల రామ యాదవ్, ఏతే మురుగేష్, జగదీష్ గౌడ్, రావుల అంజయ్య, డోలి రమేష్, ఢిల్లీ పరమేష్, అమీన్ ఉద్దీన్, మండలి చిన్న యాదవ్, భాగ్యనందరావు, ఉప్పెండ రెడ్డి, వలతి ముద్దిరాజ్, ఉప్పెండ, బైరు అనిల్, నర్సింగరావు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

వికలాంగులకు వీల్ చైర్స్, ట్రై సైకిల్స్ పంపిణీ



అంబర్ పేట, డిసెంబర్ 3 (నిఘా స్పృహ): వికలాంగుల అభ్యుదయంకోసం అన్ని రంగాల్లో దూసుకుపోవాలని అంబర్ పేట శాసనసభ్యుడు కాల్వే వెంకటేశ్ అన్నారు. ప్రపంచ వికలాంగుల దినోత్సవం పురస్కరించుకొని జిహెచ్ఎస్ఎన్ అధ్యక్షుల అంబర్ పేట మున్సిపల్ గ్రౌండ్ లో మంగళవారం నిర్వహించిన కార్యక్రమంలో ఎమ్మెల్యే ముఖ్యఅతిథిగా పాల్గొని వికలాంగులకు 15 వీల్ చైర్స్, 30 ట్రై సైకిల్స్ లను పంపిణీ చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో కార్పొరేటర్లు విజయ్ కుమార్ గౌడ్, అమృత, కన్నె ఉసు రమేష్ యాదవ్ మహాలక్ష్మి లు పాల్గొన్నారు. అనంతరం జిహెచ్ఎస్ఎన్ వర్షపాత క్యాన్సర్ స్ప్రీనింగ్ టెస్టులు నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా ఎమ్మెల్యే మాట్లాడుతూ దివ్యాంగులకు వీల్ చైర్స్, ట్రై సైకిల్స్ ఇవ్వడం మంచిదే కానీ వారికి ఎంతో ఉపయోగంగా ఉండే బ్యాటరీ వెహికల్స్ ఇస్తే బాగుంటుందని ఎమ్మెల్యే జిహెచ్ఎస్ఎన్ కమిషనర్, అధికారులునుసాించారు మరో విడతలో వికలాంగులకు బ్యాటరీ వీల్ చైర్స్ ఇస్తే బాగుంటుందని కోరారు. ఈ కార్యక్రమంలో డిప్యూటీ మున్సిపల్ కమిషనర్ దివాకర్, అర్బన్ కమ్యూనటీ డెవలప్మెంట్ ప్రాజెక్ట్ ఆఫీసర్ రజిత తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ఆరోగ్య కేంద్రం నిర్మాణ పనులను పరిశీలించిన అదనపు కలెక్టర్



అల్వాల్, డిసెంబర్ 3 (నిఘా స్పృహ): మేడ్చల్ మల్కాజ్జిరి జిల్లా అల్వాల్ ప్రాథమిక ఆరోగ్య కేంద్రం నిర్మాణ పనులను అడిషనల్ కలెక్టర్ గుప్తా పరిశీలించారు. నిర్మాణ పురోగతిని సమీక్షిస్తూ తునిగితీసిన ప్రాంతాల్లో ప్రపంచ వికలాంగుల దినోత్సవం పురస్కరించుకొని జిహెచ్ఎస్ఎన్ అధ్యక్షులు అంబర్ పేట మున్సిపల్ గ్రౌండ్ లో మంగళవారం నిర్వహించిన కార్యక్రమంలో ఎమ్మెల్యే ముఖ్యఅతిథిగా పాల్గొని వికలాంగులకు 15 వీల్ చైర్స్, 30 ట్రై సైకిల్స్ లను పంపిణీ చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో కార్పొరేటర్లు విజయ్ కుమార్ గౌడ్, అమృత, కన్నె ఉసు రమేష్ యాదవ్ మహాలక్ష్మి లు పాల్గొన్నారు. అనంతరం జిహెచ్ఎస్ఎన్ వర్షపాత క్యాన్సర్ స్ప్రీనింగ్ టెస్టులు నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా ఎమ్మెల్యే మాట్లాడుతూ దివ్యాంగులకు వీల్ చైర్స్, ట్రై సైకిల్స్ ఇవ్వడం మంచిదే కానీ వారికి ఎంతో ఉపయోగంగా ఉండే బ్యాటరీ వెహికల్స్ ఇస్తే బాగుంటుందని ఎమ్మెల్యే జిహెచ్ఎస్ఎన్ కమిషనర్, అధికారులునుసాించారు మరో విడతలో వికలాంగులకు బ్యాటరీ వీల్ చైర్స్ ఇస్తే బాగుంటుందని కోరారు. ఈ కార్యక్రమంలో డిప్యూటీ మున్సిపల్ కమిషనర్ దివాకర్, అర్బన్ కమ్యూనటీ డెవలప్మెంట్ ప్రాజెక్ట్ ఆఫీసర్ రజిత తదితరులు పాల్గొన్నారు.

రామడుగులో ఘనంగా దివ్యాంగుల దినోత్సవం



రామడుగు, డిసెంబర్ 3 (నిఘా స్పృహ): ప్రపంచ దివ్యాంగుల దినోత్సవాన్ని పురస్కరించుకొని రామడుగు మండల కేంద్రంలోని భవిత కేంద్రంలో మండల విద్యాధికారి అంబర్ పేట కుమార్ సమక్షంలో దివ్యాంగ విద్యార్థులకు ఆలం పోటీల కార్యక్రమం నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమంలో పోటీల్లో గెలుచుకున్న విద్యార్థులకు బహుమతులు ప్రధాన చేశారు. అనంతరం మండల విద్యాధికారి మాట్లాడుతూ దివ్యాంగులైన విద్యార్థులు మామూలు విద్యార్థులకు తక్కువ కాకుండా ఉండాలని క్యాంపులు నిర్వహించి వారిలో ఉండే వైకలత్వాన్ని గుర్తించడం జరుగుతుందన్నారు. తద్వారా వారికి కావలసిన వీల్ చైర్, హియర్ డింగ్, ఎస్, లో టీలర్ మొదలగునవి సమకార్యుడం జరుగుతుందన్నారు. దీంతోపాటు అవసరమైన విద్యార్థులకు ఫిజియోథెరపీ అందించడం జరుగుతుందన్నారు. విద్యార్థులకు ఎస్కాట్ అలెక్సేస్ కూడా ఇప్పించడం జరుగుతుందన్నారు. గ్రహణ మెట్రి, గ్రహణ శూల, శస్త్ర చికిత్సలను కూడా నిర్వహించనున్నట్లు తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఇంచార్జ్ కాంపెక్స్ ప్రధాన ఉపాధ్యాయులు శ్రీనివాస్, ప్రాథమిక పాఠశాల ప్రధానోపాధ్యాయులు రత్నాకర్ రెడ్డి, గ్రామపంచాయతీ సెక్రటరీ శ్రీనివాస్, భవిత కేంద్రం ఇంచార్జ్ తిరుమల దేవి, ఉపాధ్యాయులు సురేష్, హరిత, సుధాకర్, క్రాంతి, కిన్నె తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ట్యాంక్ బండ్ పై.. శ్రీకాంతా చారి విగ్రహం ఏర్పాటు చేయాలి

జవహర్ నగర్, డిసెంబర్ 3 (నిఘా స్పృహ): మున్సిపల్ కార్పొరేషన్ పరిధిలోని ప్రాథమిక జయశంకర్ విగ్రహం వద్ద అమరుడు శ్రీకాంతాచారి వద్దతిని జవహర్ నగర్ విరాల్ విశ్వబ్రాహ్మణ సంఘం జేపీసీ అధ్యక్షులతో క్రద్దాంబలి ఘటించారు. అనంతరం ఆ సంఘ నాయకులు మాట్లాడుతూ తెలంగాణ ఉద్యమానికి తమ జీవితాలను త్యాగం చేసిన తెలంగాణ తొలి అమరుడు శ్రీకాంతాచారి తెలంగాణ ఉద్యమంలో విద్యార్థి నాయకునిగా, చేసిన త్యాగాలు మరచలేనివి, ఎక్కడ తెలంగాణ ఉద్యమం అగిపోతుంటే అని మెల్లలో పోసుకొని తెలంగాణ ఉద్యమానికి ఉద్యమానికి కాగడ్ర తెలంగాణ యాత్ర సమాజాన్ని మేల్కొల్పిన మహనీయుడు కాసోబా శ్రీకాంతాచారి. తెలంగాణ ప్రభుత్వం వెంటనే స్పందించి ట్యాంక్ బండ్ పై కాసోబా శ్రీకాంతాచారి విగ్రహాన్ని ఏర్పాటు చేయాలని అన్నారు. ఒకవేళ ఏర్పాటు చేయకపోతే అమరణ నిరాహార దీక్షకు దిగుతామని సంఘం నాయకులు హెచ్చరించారు. ఈ కార్యక్రమంలో శ్రీ విరాల్ విశ్వబ్రాహ్మణ సంఘం జవహర్ నగర్ జేపీసీ అధ్యక్షులు విశ్వకర్మ హక్కుల సాధన సమితి రాజ్య కన్వీనర్ మారోబా సోమచారి, విశ్వబ్రాహ్మణ సంఘం ఉపాధ్యక్షులు,



శ్రీరామదాసు వెంకటరమణ చారి, విశ్వబ్రాహ్మణ సంఘం బక్స సంఘం, మండల అధ్యక్షుడు మారోబా రమేష్ చారి, జే పి సి గౌరవ సలహాదారులు

విన్నీజు సుధాకర్ అచారి, విశ్వ బ్రాహ్మణ హక్కుల సాధన సమితి నాయకులు రాజ్ బండి సదానంద చారి, విశ్వబ్రాహ్మణ సంఘం అధ్యక్షుడు పుల్లయ్య చారి, విశ్వకర్మ సంక్షేమ సంఘం అధ్యక్షులు, రామచారి, విశ్వ బ్రాహ్మణ సంఘం ఆదర్శనగర్ అధ్యక్షులు, నల్ల నాగుల రమేష్ చారి, వీరబ్రహ్మేంద్ర స్వామి దేవాలయం విశ్వబ్రాహ్మణ సంఘం నగేష్ చారి, భాగ్యనగర్ విశ్వబ్రాహ్మణ సంఘం అనుసారి శ్రీనివాస్ చారి, చేతి వృత్తుల సహకార సంఘం అధ్యక్షుడు అశోక్ చారి, విశ్వబ్రాహ్మణ సంఘం జేపీసీ ప్రధాన కార్యదర్శి కేకే చారి, జే పి సి కోశాధికారి పారుపల్లి మల్లేష్ చారి, కార్యదర్శి ఎం.నరసింహాచారి, విశ్వకర్మ హక్కుల సాధన సమితి అధ్యక్షులు, రాజ్ బండి బైరవ చారి, కేశవుల రామబ్రహ్మం చారి, విశ్వబ్రాహ్మణ హక్కుల సాధన సమితి ప్రధాన కార్యదర్శి సెంగుం చంద్రశేఖర్ చారి, జేపీసీ ప్రచార కార్యదర్శి గాలయ్యచారి, విశ్వబ్రాహ్మణ సంఘం ఆదర్శనగర్ ప్రధాన కార్యదర్శి సవీన్ చారి, నాగభూషణం చారి, పూసోబా సోమచారి, కర్ణాకర్ చారి, తాటికొండ సత్యనారాయణ చారి వేంకటేశ్ చారి మహేష్ చారి, శివయ్య, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

మొక్కలు నాటిన రోటరీ క్లబ్ సభ్యులు

ప్రాద్దుటూరు, డిసెంబర్ 3 (నిఘా స్పృహ): రోటరీ క్లబ్ అధ్యక్షులతో భారద్ బాద్ జిల్లా పరిషత్ ఉన్నత పాఠశాల ఆవరణలో రోటరీ క్లబ్ డిస్ట్రిక్ గవర్నర్ సాధుగోపాలకృష్ణ ప్రాద్దుటూరు క్లబ్ ప్రెసిడెంట్ బాలనూరాజు సార్యదర్శి శ్రీధర్ శర్మ పాఠశాల ప్రధానోపాధ్యాయుడు వై. ప్రసాద్ రెడ్డి పాఠశాల స్థల దాత వెంకటేశ్వర్లు చేతుల మీదుగా మంగళవారం సితాఫలం నేరేడు జామాయత్ తదితర 50 మొక్కలను నాటారు. ఈ సందర్భంగా రోటరీ డిస్ట్రిక్ గవర్నర్ సాధు గోపాలకృష్ణ మాట్లాడుతూ మొక్కల పెంపకం అనివార్యమని తప్పనిసరిగా ప్రతి ఒక్కరూ మొక్కలు నాటి సంరక్షించి భావితరాల మన వారసులకు బానిసగా నిలవాలని రోటరీ క్లబ్ ప్రవచనంలోనే పెద్ద సేవా సంస్థ అని రోటరీ క్లబ్ ద్వారా అనేక సేవా కార్యక్రమాలను విస్తృతం చేస్తామని తెలియజేశారు. పదవ తరగతిలో 2024 & 25 వ సంవత్సరంలో పాఠశాలలో మొదటి స్థానంలో నిలిచిన విద్యార్థికి ఐదు వేల రూపాయలు సాధు గోపాలకృష్ణ బహుమానంగా ఇస్తానని ద్వితీయ స్థానంలో నిలిచిన విద్యార్థికి ఐదు వేల సంస్థం అధ్యక్షులు రోటరీ పాస్ ప్రెసిడెంట్ సగదు బహుమానంగా ఇస్తానని మూడో స్థానంలో నిలిచిన విద్యార్థికి రోటరీ క్లబ్ సెక్రటరీ శ్రీధర్ శర్మ మూడు వేల రూపాయలు ఇస్తానని రోటరీ క్లబ్



ప్రెసిడెంట్ సెక్రటరీలు ఆ విద్యార్థులకు జ్ఞాపికలు అందజేస్తారని తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో పాఠశాల ఇబ్బంది రాగుల సురేష్, రామాంజనేయులు, సుభద్ర, శ్రీదేవి, బుజ్జప్ప, పర్వతరణ మిత్ర రోటరీ క్లబ్ వైస్ ప్రెసిడెంట్ గజ్జల వెంకటేశ్వర రెడ్డి, గుర్రం రామకృష్ణ, కొప్పుూరు రవికుమార్ రెడ్డి, మిడ టౌన్ రోటరీ క్లబ్ ప్రెసిడెంట్ తుకారం, పాఠశాల విద్యార్థిని విద్యార్థులు పెద్ద సంఖ్యలో పాల్గొన్నారు.

బిఆర్ఎస్ బాటలోనే కాంగ్రెస్ పయనం

బిజెపి రాష్ట్ర నాయకులు రాజేశ్వర్ రావ్ దేవ్ పాండే

సంగారెడ్డి, డిసెంబర్ 3 (నిఘా స్పృహ): తెలంగాణ రాష్ట్రంలో కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం వచ్చి 11 నెలలు గడిచిన ఎక్కడ వేసిన గొంగడి అక్కడే అనే చెందనంగ రాష్ట్ర ముఖ్యమంత్రి తేవంత్ రెడ్డి పాలన ఉందిని బిజెపి రాష్ట్ర నాయకులు రాజేశ్వర్ రావ్ దేవ్ పాండే అన్నారు. బుధవారం బిజెపి రాష్ట్ర అధ్యక్షుడు కేంద్ర మంత్రి కిషన్ రెడ్డి పిలుపు మేరకు బిజెపి జిల్లా పార్టీ అధ్యక్షులతో కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వ ఆరు గ్యూరంటీలు అరవై ఆరు అబద్ధాలు అంటూ కొందాపూర్ మండలం సదాశివపేట మున్సిపాలిటీలో బైక్ ర్యాలీ నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ కాంగ్రెస్ బి ఆర్ ఎస్ ప్రభుత్వాలు రాష్ట్ర ప్రజలకు ఒకరెట్టింది ఏమీ లేదన్నారు. అధికారం అర్థం పెట్టుకొని రాష్ట్రాన్ని దోచుకున్నారు.కాశేఖర్లం ప్రాజెక్టు పేరున బి ఆర్ ఎస్ ప్రభుత్వం లక్ష కోట్ల దాచుక తిప్పడం తెలిపారు. నేడు కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం మూసినది ప్రజాక్షానం పేరున లక్షన్నర దోపిడీకి స్మైల్ చేసిందన్నారు. బిజెపి ప్రభుత్వంలోనే తెలంగాణ అభివృద్ధి సాధ్యమని తెలిపారు. యువతకు ఉపాధి కల్పించడంలో కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం విఫలం చేసిందని తెలిపారు. రైతు రుణమాఫీ ఓ టోగని, రైతు బండ్లను తీసిన రైతు వంతులకు టోగని కల్పించ లేదని తెలిపారు.మహిళలకు మహిళాశక్తి పథకం లేదని పేర్కొన్నారు. 200 వందల యూనిట్ వరకు ఉచితం అన్నారు ఎక్కడ అమలు కావడం



లేదనే అన్నారు. కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం గడ్డి నెక్సిన వెంటనే అబద్ధాలు చెప్పడం అలవాటు చేశారని అన్నారు. కాంగ్రెస్ మోసాకుల చెక్ పెట్టే రోజులు దగ్గరలోనే ఉన్నాయన్నారు. ఈ ర్యాలీలు రాష్ట్ర వ్యాప్తంగా జరుగుతున్నవని తెలిపారు. కాంగ్రెస్ మోసాలను ప్రజలకు తెలుపుతూ సమాధుత్తం చేస్తామని పేర్కొన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో బిజెపి జిల్లా ఉపాధ్యక్షుడు ఓడల మాణిక్ రావ్, ఓ.బీసీ మెర్సా రాష్ట్ర నాయకుడు సురేందర్, మండల పార్టీ అధ్యక్షుడు సుధాకర్, మల్లేశం పట్టణ అధ్యక్షుడు శ్రీనివాస్, యువత నాయకులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

డోర్నకల్ లో ప్రజా పాలన విజయోత్సవ సభ

ఎమ్మెల్యే ప్రభుత్వ వివే రామచంద్ర నాయక్

డోర్నకల్, డిసెంబర్ 3 (నిఘా స్పృహ): తెలంగాణలో కాంగ్రెస్ ప్రజా ప్రభుత్వం ఏర్పడిన నాటి నుండి ప్రజలు మెచ్చిన సంక్షేమ పథకాలను అమలు చేస్తూ ఏడాది కాలం పూర్తయిన సందర్భంగా డోర్నకల్ పట్టణంలో ప్రభుత్వ వివే డోర్నకల్ ఎమ్మెల్యే డాక్టర్ రామచంద్ర నాయక్ అధ్యక్షులతో మంగళవారం విజయోత్సవ ర్యాలీ నిర్వహించారు. రైల్వే స్టేషన్ నుండి, గాంధీ సెంటర్ మున్సిపల్ కార్యాలయం వరకు ఎమ్మెల్యే అధ్యక్షులతో కాంగ్రెస్ కార్యక్రమం నాయకులు ప్రజాప్రతినిధులు ర్యాలీ నిర్వహించి బహురంగ సభ నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా ఎమ్మెల్యే డాక్టర్ రామచంద్ర నాయక్ మాట్లాడుతూ నీళ్లు నిధులు నియమాకాలతో మిగులు బద్దే తో ఏర్పడిన తెలంగాణను కనీసాత్ కుటుంబం అప్పులపాలం చేసిందన్నారు. 10 సంవత్సరాల్లో కనీసాత్ కేసు అందు అభివృద్ధి పనులను ముఖ్యమంత్రి తేవంత్ రెడ్డి ప్రభుత్వం చేస్తుంది వివరించారు. ఎన్నికల్లో ఇచ్చిన ప్రతి హామీ నెరవేరుస్తూ ప్రజాపాలన అందిస్తున్నామని తెల్ల తేవన్ కార్డు ఉన్న ప్రతి కుటుంబానికి కాంగ్రెస్ పార్టీ అండగా నిలుస్తుందన్నారు. గత బిఆర్ఎస్ ప్రభుత్వం కాంట్రాక్టర్లకు



కొమ్ముకాస్తూ అభివృద్ధిని చేయలేదని. కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం అధికారంలోకి వచ్చిన సంవత్సరంలో ఇచ్చిన హామీలను నెరవేరుస్తున్నామని నిరూపకం అభివృద్ధి లక్ష్యంగా ఇచ్చిన ప్రతి హామీ నెరవేరుస్తామని డోర్నకల్ అంజీ నాకు ఒక గుండెకాయ లాంటిదని ఐదు సంవత్సరాలలో అభివృద్ధి చేసి చూపిస్తామని అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో మున్సిపల్ చైర్మన్ వీరన్న వైస్ చైర్మన్ కోటిలింగం పట్టణ అధ్యక్షుడు కాల సుమేష్ జైన్ మండల పార్టీ అధ్యక్షుడు జగదీష్, జిల్లా పార్టీ ఉపాధ్యక్షుడు బత్తుల శ్రీనివాస్ యాదవ్ ఎల్లావుల హరికృష్ణ శీలం శ్రీనివాస్ మద్రా శ్రీనివాస్ హనుమం భూడర్ బాబా కౌన్సిల్లర్లు మున్సిపల్ కమిషనర్, తానీల్డార్ ఎంపీపేషీ అధికారులు పాల్గొన్నారు.

శుభ్రతపై మధ్యాహ్న భోజన వర్షానికి అవగాహన

వంట చేసే సభ్యులు వ్యక్తిగత శుభ్రతను పాటించాలి తహసీల్దార్ కృష్ణ ప్రసాద్



అశ్వారావుపేట, డిసెంబర్ 3 (నిఘా స్పృహ): అశ్వారావుపేట మండలంలో పనిచేస్తున్న మధ్యాహ్న భోజన వర్షానికి మంగళవారం ఎం.కే.ఎ. ప్రసాద్ రాష్ట్ర అధ్యక్షుల అశ్వారావుపేటలో జిల్లా పరిషత్ ఉన్నత పాఠశాలలో అవగాహన సదస్సు నిర్వహించారు.ఈ అవగాహన సదస్సుకు స్థానిక తహసీల్దార్ కృష్ణ ప్రసాద్, ఎంపీపీ. ప్రవీణ్ కుమార్ ముఖ్యఅతిథిగా పాల్గొని మాట్లాడారు.మధ్యాహ్న భోజనం వంట చేసే గ్రూప్ సభ్యులు తప్పనిసరిగా శుభ్రత పాటించాలి కోరారు. వంట చేసే ముందు కాళ్ళు, చేతులు పరిశుభ్రంగా కడుక్కోవాలని, తలకు టోపీ ధరించి పంచుకుట్టిన వాతావరణంలో మాత్రమే భోజనం వందలని సూచించారు. పాఠశాలకు వచ్చిన బియ్యం ముందుగానే శుభ్రపరుచుకుని దబ్బాలో పోసుకోవాలని, మంచి నీటితో మాత్రమే వంట చేయాలని,వంటకు ఉపయోగించే కూరగాయలు సాధారణంగా ముసగాకు, కరివేపాకు, చింతాకు స్వయంగా పండించినదైతే చాలా మేలని, పిత్తులకు బలాన్ని చేకూరుస్తాయని తెలిపారు. బయట ఫాస్ ల ద్వారా కొనుక్కువచ్చే కూరగాయలు శుభ్రమైన నీటితో కడగాలని, అందులో పుచ్చులు, పురుగులు లేకుండా జాగ్రత్తగా హరి వందలని అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో స్థానిక జిల్లా పరిషత్ ఉన్నత పాఠశాల ప్రధానోపాధ్యాయులు హరిత్ పాల్గొన్నారు.

జాతీయ ఆట్యా పాట్యా పోటీలకు గన్నవరం విద్యార్థులు

గన్నవరం, డిసెంబర్ 3 (నిఘా స్పృహ): జాతీయ స్థాయి సీనియర్ ఆట్యా పాట్యా ఛాంపియన్ షిప్ పోటీలకు గన్నవరం బాలరు ఉన్నత పాఠశాల నుండి ఇద్దరు విద్యార్థులు ఎంపికైనట్లు పాఠశాల ప్రధాన ఉపాధ్యాయులు పి.ఉమా దేవి మంగళ వారం నాడు తెలిపారు. ఈ నెల 30వ తేదీన భీమవరంలో జరిగిన రాష్ట్ర స్థాయి ఆట్యా పాట్యా పోటీలలో కృష్ణ జిల్లా నుండి ప్రాతినిధ్యం వహించిన గన్నవరం బాలరు ఉన్నత పాఠశాల లో 9 వ తరగతి విద్యార్థులైన పి.మల్లిఖార్జునరావు, జి.నాగ బాలాశి లు చక్కటి వైఫల్యం ప్రదర్శింపి జట్టు తృప్తియ స్థానం సాధించడానికి కృషి చేసినట్లు అమె తెలిపారు. ప్రతిభ కనబరచిన మల్లిఖార్జున రావు, నాగ బాలాశి లను సెలక్షన్ కమిటీ రాష్ట్ర జట్టు కు ఎంపిక చేసినట్లు అమె తెలిపారు. జనవరి 2వ తేదీ నుండి 5వ తేదీ వరకు మహారాష్ట్ర రాష్ట్రం, షేగల్ లో జరుగుతోనే జాతీయ స్థాయి సీనియర్ ఆట్యా పాట్యా పోటీలలో ఆంధ్రప్రదేశ్ జట్టు తరుపున మల్లిఖార్జున రావు, నాగ బాలాశి లు ప్రాతినిధ్యం వహించిన తెలిపారు. ప్రతిభ కనబరచిన విద్యార్థులను వారికి ఉత్తమ శిక్షణ ఇచ్చి ప్రోత్సహించిన వ్యాయామ విద్య సహాయకులు ధమియాల నాగరాజు, షేక్ మీరా సాహెబ్ లు ఉమా దేవితో పాటు ఉపాధ్యాయ, ఉపాధ్యాయేతర సిబ్బంది అభినందనలు తెలిపారు.



